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MINCE A MEDAILE ZE ZLATA
Československo 

1 Dukát 1929 (raženo 10.253 ks), 3.488g, červené skvrny 0/0 13000

Česká republika 1993 -
2 5000 Kč  2011 - Gotický most v Písku, kapsle, etue, karta proof 19000
3 2500 Kč  2009 - zdymadlo na Labi pod Střekovem, kapsle, etue,

karta (na kartě mapa po namočení) proof 6000

MINCE Z OSTATNÍCH KOVŮ
ANTIKA
Seleukovci, Antiochos III. Veliký, 223 - 187 p ř. Kr.

4 Tetradrachma, Hlava Antiocha s mladými rysy zprava / sedící 
Apollo na omphalu zleva opírá se o luk a drží šíp, nápis vpravo i 
vlevo, monogram vlevo, SG.6935, zkušební zásek (Ag 30 mm) 2/2 1800

Tiberius 14 - 37 
5 AE As, Rv: PONTIF MAXIM TRIBVN POTESTA VII, mezi 

písmeny SC sedící Livia na trůnu vpravo, nahoře  a dole dirka,
patina, ražba z roku 15, RIC 33 2/2 200

Domitianus,  81 - 96
6 AR Denár, Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP, kráčející Minerva

vpravo se štítem a kopím, RIC.186, mincovna Řím, ražba z roku 
95, patina 2/2 700

Traianus,   98 - 117
7 Sestercius, Rv: S P Q R OPTIMO PRINCIPI S - C, Victoria 

vpravo píše na štít, setřelý, minc. Řím, ražba z let 104 - 111, pat. 3/4 340
8 AE Dupondius, Rv: TR.POT.COS.III.P.P.S.C, sedící Abundantia,

dírka v ploše , pat., Řím, ražba z let 101-102, 10.607g,  RIC 429 -2/3- 40

Antoninus Pius 138 - 161
9 AR Denár, Rv: FELICSAEC  COSIIII.P.P., stojící Felicitas zleva,

opřena o sloup , v pravé ruce caduceus,  dr. naprasklý ražbou, 
dr. nepravidelný okraj, ražba z let 159 - 160, patina 1/1- 600

Marcus Aurelius, 161 - 180
10 AR denár, Rv: CONCORD AVG TR P XVI, dole v úseči COSIII, 

vlevo trůnící Concordia, v pravé ruce  drží pateru, RIC.35, minc. 
Řím, ražba z let 161 - 162,  3.289g, patina 2/2 750

Faustina II. Augusta, manželka Marca Aurelia 146 - 175
11 a) AR Denár, Rv: AVGVSTI PII FIL, stojící Spes, v pravé ruce 

květina a levou drží lem oděvu, neprav. tvar, RIC.497, 
b) AE Dupondius, Rv: stojící Juno vlevo, v pravé ruce patera, 
v levé kopí, S-C, nečitelná, obě patina -2/2- , 4/4 140

Julia Domna Augusta 193 - 217, manželka Septima Sev era
12 Suberátní denár, Rv: PIETAS PVBLICA, stojící Pietas, na dlaních 

oheň, RIC.574, ražba z let 196 - 211,  2.974g, patina 2/2 360

Elagabalus 218 - 222 
13 AR Denár, Rv: IOVI  CONSERVATORI, stojící  Jupiter, plášť za 

sebou, drží blesk a žezlem, standarta, RIC.91, minc. Řím, ražba
z roku 222, patina 1/1 650
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Julia Mamaea +235 (matka Alexandra Severa)
14 AR Denár, Rv: VENVS VICTRIX, stojící Venuše s helmou a 

žezlem, rysky, RIC.357, patina -2/2- 220

Philip II.,  244 - 246
15 AR Antoninianus, Rv: PRINCIPI  IVVENT, stojící císař vlevo s glo-

bem a kopím, dr. napr. okraj ražbou, RIC.218d, minc. Řím, patina -1/1- 550

Trebonianus Gallus 251 - 253
16 AR Antoninian, Rv: IVNO  MARTIALIS, vlevo trůnící Juno s klasy a

žezlem, dr. excentrický, RIC.35, patina -1/1 650

Gratianus, 375 - 383
17 Malý bronz, Rv: SECVRITAS REPVBLICAE, vlevo kráčející 

Victoria, RIC.15c, minc. Siscia, dr. nepr. okraj, patina -1/1- 80

ČESKÉ ZEMĚ
Vratislav II. knížetem v Čechách 1061 - 1086

18 Denár, Ca. 353b, dr. nedoražen, hladké kruhy po obou stranách,
 pěkná patina, Šmerda 164c -1/1- 800

Václav II. , králem v Čechách 1283 - 1305
19 Brakteát český, pravděpodobně Ca.860, pomačkaný, olámaný,

popraskaný, pěkná patina 3 400

Karel IV. 1346 - 1378
20 Pražský groš, blíže neurčený, nedor., patina -2/2- 190

Jiří z Poděbrad  1458 - 1471
21 Kruhový peníz se lvem, dr. nedoražen, patina, Rad.21 1- 50

Vladislav II. Jagellonský 1471 - 1516
22 Bílý peníz, jednostranný, Smolík 1 2- 30
23 Bílý peníz, jednostranný, dr. nedoražen, patina, Smolík 3 1- 50

Brno - m ěstská ražba
24 Peníz se čtyřrázem, ražba 1424 - 1435, orlice a písmenem S, 

 nepravidelný tvar, pěkná patina  Rad.  II./7 1 90

Znojmo - m ěstská ražba 
25 Kruhový peníz bez čtyřrázu, ražba po roce 1452, koroze, patina,

 Rad. II./21 1 50

Ferdinand I. 1526 - 1564
26 Tolar 1529, Jáchymov - Gebhart, dr. nedoražen, MKČ. 93  R -1/1- 26000
27 Bílý peníz, b.l. Kutná Hora, dr. olámaný, II.a/2,  dr. napr. II.b/1   2ks 2- , 2- 80
28 Haléř slezský 1562, Vratislav -Freyberger, nedor., pat., MKČ. 164 2/2 200

Maxmilian II. 1564 - 1576
29 Bílý peníz 1576, K.Hora - Šatný, jako MKČ. 206 2- 46

Ferdinand II. 1619 - 1637  (Mince dobrého zrna)

30 3 Krejcar 1624, Praha - Suttner, patina, MKČ. 759 -2/2 60
31 1 Krejcar 1624, Brno - Wohnsiedler, MKČ. 892, olámaný, nedor. -2/1- 30
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Leopold I. 1657 - 1705
32 3 Krejcar 1659, Vratislav - Hübner, dr. nečistoty, zvlněn, MKČ.1616 2/2 100
33 3 Krejcar 1666, Vratislav - Hammerschmidt, patina, MKČ.1619 1/1 300

RODOVÉ RAŽBY
Šlik František Josef 1675 - 1739

34 ½ Tolar 1677, Praha - Janinali, hlazen v ploše, stopa po očku, 
 pěkná patina, KM.25 RR 1/1- 36000

SLEZSKÁ KNÍŽECTVÍ
Krnov, Jan Ji ří 1607 - 1624

35 3 Krejcar 1616 CP, dr. nedor., mírně prohnutý, patina, Sa.119 -1/2 200
36 3 Krejcar 1619 CP, dr. nedor., dr. excentrický, Sa.127 1/1 300

Lehnice - B řeh, Luisa z Anhaltu 1673 - 1674
37 Grešle 1673 CB, patina, Sa. typ pro 1673 neuvádí, jako Sa. 449 2/2 50

Těšín, Adam Václav 1579 - 1617
38 3 Krejcar 1604, nepr. tvar, nedoražen, Sa.29 2/2 180

CÍRKEVNÍ RAŽBY
Corvey - opatství, Theodor von Beringhausen, 1585 -  1616

39 1/24 Tolaru (groš) 1616, s titulem Matyáše II., dr. nedoražen, 
patina, Sa.3117 -1/1- 90

Fulda - opatství, Balthasar von Dernbach, 1570 - 16 06
40 3 Krejcar b.l. s tit. Rudolfa II., rýha od ohnutí, nedor., Sa.2230 -2/2- 40

Hildesheim - biskupství, Ferdinand von Bayern 1612 - 1650
41 1/24 Tolaru (groš) 1615, s titulem Matyáše II., dr. nedoražen, 

patina, Sa.4016 -1/1- 180

Magdeburg - arcibiskupství, 
Christian Wilhelm von Brandenburg 1598 - 1631

42 1/24 Tolaru (groš) 1614, s titulem Matyáše II., prasklý střížek, 
dr. nedoražen, patina, Sa.4122 -1/1- 140

Paderborn - biskupství, Theodor V. Fürstenberg 1585  - 1618
43 1/24 Tolaru (groš) 1612, s titulem Rudolfa II.,dr. nedor., Sa.3085 1/1- 90

Pomo řansko - biskupství Kamien, František I. 1602 - 1601 8
44 1/24 Tolaru (groš), Gryf, dr. nedoražen, Kopicki 4693 -1/1- 120

Regensburg-biskupství, Georg von Pappenheim 1548-15 63
45 3 Krejcar 1553 s titulem Karla V., nedoražen, Sa.1029 2/2 180

Vratislav - biskupství, arcivévoda Karel 1608 - 162 4
46 3 Krejcar 1616, nedoražen, patina, Sa. 88 2/2 200

RAKOUSKÉ ZEM Ě
Arcivévoda Ferdinand Tyrolský, 1564 - 1595

47 3 Krejcar b.l., Hall -1/2 90

Matyáš II. 1608 - 1619
48 3 Krejcar 1614, Vídeň - Fellner, nedoražen, KM.1726 -1/1- 200
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Marie Terezie 1740 - 1780
49 Tolar 1780 S.F., patina 0/0 300
50 Tolar 1780 S.F., patina 1/0 270

Josef II. (1765 -) 1780 - 1790
51 ½ Tolar křížový 1789 A, Nov. 36, patina 2/1- 400

František II. 1792 - 1835
52 Tolar křížový 1793 A, Nov. 90, dr. rysky 2/2 600
53 20 Krejcar 1832 A, Nov. 53, dr. rysky 2/1 140

Ferdinand V.  1835 - 1848
54 20 Krejcar 1840 A, nep. rysky 0/0 130

UHERSKÉ RAŽBY
Ferdinand II. 1619 - 1637  (Mince dobrého zrna)

55 Tolar 1635 KB, Kremnica, Husz.1179 , m.o. 1/1 3000

Josef II. (1765 -) 1780 - 1790
56 Tolar křížový 1784 B, Nov.38 -1/1 1200
57 ¼ Tolar křížový 1788 B, otřelý, Nov.35 3/2- 180

HABSBURSKÉ DRŽAVY V ITÁLII
František II. 1792 - 1835

58 Tolar křížový 1800 M, dr. rysky, Nov. 93 1/1 1600

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Konven ční měna 1848 - 1857

59 1/2 Tolar 1854 A - svatební, dr. rysky, nep. hranky 1/0 1000

Ražby pro Lombardsko - Benátsko
60 3 Centesimi 1852 V, hr., patina -2/2- 34

Rakouská a spolková m ěna 1857 - 1892
61   Tolar spolkový 1857 A, dr. rysky, dr. hrany 1/1 1200
62   2  Zlatník   1879, stříbrná svatba, nep. rysky, dr. hranky 0/0 900
63   1  Zlatník   1861 A, dr. rysky., dr. hranky 1/1 120
64   1  Zlatník   1877 b.z. dr. rysky 1/0 140
65   1  Zlatník   1888 b.z., nečistota, nep. rysky, dr. hrana 0/0 140
66   1  Zlatník   1890 b.z., nep. rysky, nep. hranky 0/0 180

Korunová m ěna 1892 - 1918
67   20 Haléř  1909 b.z. 0/0 30

Československo 1918 - 1938
68   20 Kč  1933 (hrana), 1934, dr. rysky                                       2ks 0/1 , 0/1 120
69   20 Kč 1937 TGM, obě varianty vlnovek, nep. rysky               2ks 0/0, 0/1 140
70   20 Kč  1937 TGM, dr. flíček, patina                              0/0 70
71   20 Kč  1937 TGM, 10 Kč 1928 TGM, (dr. flíčky), patina         2ks                                   0/0, 0/1 150
72   10 Kč  1928 TGM , patina                                                                                  0/1 60
73   10 Kč  1930, 1931, 1932, pěkná patina                                  3ks 0/1, 0/1, 0/0 160
74   10 Kč  1933  dr. rysky, dr. hranky, znalecký posudek přiložen, RR 1/1 34000
75    5 Kč   1928, 32, dr. rysky, dr. flíčky, patina                            2ks -2/2, -2/2- 60
76    5 Kč   1932, nep. rysky, počínající patina     1/1 160
77   2 Haléř   1923, 24, 25, tmavá patina                                       3ks 0 až 1- 60
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Protektorát Čechy a Morava  1939 - 1945
78  1 K 1942, 43, 44  50 Hal. 1940, 41, 44  20 Hal. 1940, 41, 42

10 Hal. 1941, 42, 43,  patina, (0,1,1-,0,2,1,2,2,1-,1,1,1)         12ks 0 až 2 90

Slovensko 1939 - 1945
79 50 Ks  1944  Tiso, dr. rysky, 2x flíček 0/1 140
80 20 Ks  1939  Tiso, flíček 0/0 200
81 20 Ks  1941, 10 Ks 1944, počínající patina                              2ks 0/1, 0/1 130

Československo 1945 - 1953
82 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1948 KU, 1949 hornická práva,

Stalin, 1951 Gottwald,  50 Kčs 1947 SNP, 1948 - osvobození, 
1949 - Stalin, nep. rysky, nep. hranky, poč. patina, rl.               8ks 0/0 500

83 100 Kčs 1948 30 let republiky, nep. rys., nep. hranky, rl.        10ks 0/0 600
84 100 Kčs 1949 hornická práva, nep. rys., nep. hranky, rl.         10ks 0/0 550
85 100 Kčs 1949 Stalin,(1 kus rysky), nep. hranky, rl.                  10ks 0/0 1100
86 100 Kčs 1951 Gottwald,nep. rysky, nep. hranky, rl.                 10ks 0/0 550
87   50 Kčs 1947  SNP, nep. rysky, nep. hranky                             5ks 0/0 200
88   50 Kčs 1948 - osvobození, nep. rys., nep. hranky, poč. pat. 10ks 0/0 400
89   50 Kčs 1949 Stalin, nep. rysky, nep. hranky, rl.                      10ks 0/0 1000
90 2 Kčs 1947, 48, 1 Kčs 1946, 50, 51, 52, 53, 50 Hal. 1947, 48, 49

50, 51, 52, 53, 20 Hal.1948, 49, 50, 51, 52, většina rl., pat.,   19ks 0 až 1 160
91  50 Haléř    1953                       0/0 100

Československo 1953 - 1960
92   25 Kčs, 10 Kčs 1954  SNP (nep. rysky, dr. hranky)                2ks 0/0 , 0/1 150
93   50 Kčs   1955  Osvobození, nep. rys., nep. hranky, Jízdný var. b 0/0 160

Československo 1960 - 1990
94   25 Kčs   1965  20 let osvobození, 1970 25 let osvobození, 

                   nep. rysky, dr. hranky                                               2ks 0/0 , 0/0 160
95   25 Kčs   1965  20 let osvobození, úhozy v ploše, 1970 25 let

                 osvobození, nep. rysky, dr. hranky                             2ks 1/0, 0/0 150
96   10 Kčs   1965  Jan Hus, dr. rysky, dr. hrany 1/1 130
97   10 Kčs   1968  Národní divadlo, nep. hranky 0/0 200
98   25 Kčs   1968  Národní muzeum, nep. hranky  0/0 140
99   25 Kčs   1969  25. výročí SNP, pěkná patina  0/0 1600

100   25 Kčs   1969  25. výročí SNP, dr. hranka  0/0 1200
101   25 Kčs   1970  25. výr. osvobození, nep. hranka, dr. flíčky, pat.                               0/0 60
102   50 Kčs   1971  KSČ, nep. hranka 0/0 110
103   50 Kčs   1971  KSČ, nep. hranka 0/0 110
104   50 Kčs   1971  KSČ, Hviezdoslav, 1973 Únor, nep. hr., pat.,   3ks 0/0 220
105   50 Kčs   1971  Hviezdoslav, dr. rysky 0/0 120
106   100 Kčs 1971  Mánes, dr. flíčky, dr. hranka  0/0 130
107   50 Kčs   1973  Jungmann, 1974 Jesenský (dr. flíčky)               2ks 0/0 200
108   50 Kčs   1973  Jungmann (dr. hr.), 1975 Neumann, 

                  1978 Nejedlý                                                                 3ks    0/0 200
109   100 Kčs 1974  Smetana, 1976 J. Kráľ                                       2ks 0/0 240
110 50 Kčs  1975  Neumann, 1977 Kollár, 1978 Nejedlý                  3ks 0/0 300
111   100 Kčs 1976  Kaplan,  1977 Hollar, flíček                               2ks 0/0 240
112   100 Kčs 1976  Kaplan,  1977 Hollar, nep. hranky                     2ks 0/0 240
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113   50 Kčs   1978  Nejedlý, 10 Kčs 1966 V. Morava (dr. hranky)   2ks 0/0 120
114   100 Kčs 1978  Fučík, dr. flíčky, 50 Kčs 1979 IX. sjezd KSČ    2ks 0/0 220
115   100 Kčs 1978  Fučík, 20 Kčs 1972 Sládkovič (dr. rys. nep. hr.) 2ks 0/0 140
116   100 Kčs 1978  Karel IV., 50 Kčs 1978 Kremnice                      2ks 0/0 200
117   100 Kčs 1979  Botto, 1980 Parléř, fleky tmavé patiny               2ks 0/0 170
118   50 Kčs   1979 IX. sjezd KSČ, 1x flíček                                        3ks 0/0 320
119   100 Kčs 1980  Botto, 1982 koněspřežka (poč. patina)             2ks 0/0 220
120   100 Kčs 1980  Parléř, Šmeral, spartakiáda                               3ks 0/0 320
121   100 Kčs 1980 spartakiáda, počínající patina, Šmeral              2ks 0/0 180
122   500 Kčs 1981  Štúr, patina 0/0 500
123  100 Kčs 1981 Člověk v kosmu (flíček), Španiel, 1982 Olbracht, 3ks 0/0 300
124   100 Kčs 1981  Člověk v kosmu, 1982 koněspřežka, 

                  1983 Hašek                                                                   3ks 0/0 260
125   500 Kčs 1983  Národní divadlo, pěkná patina 0/0 500
126   100 Kčs 1983 Marx, Hašek, dr. flíčky, patina                             2ks 0/0 200
127   100 Kčs 1983 Chalupka, Národní divadlo, počínající patina    2ks 0/0 180
128   100 Kčs 1984 Bel, Neruda, patina                                              2ks 0/0 160
129   100 Kčs 1984 Neruda (flek), 1985 Hollý                                     2ks 0/0 160
130   100 Kčs 1984 Zápotocký, 1985 Hokej, Helsinky                       3ks 0/0 260
131   100 Kčs 1985 MS v hokeji, Kukučín (nep. šmouhy)                  2ks 0/0 180
132   100 Kčs 1985 Helsinky, Brandl, zlatohnědá patina                   2ks 0/0 180
133     50 Kčs 1986 Praha, Levoča, Český Krumlov                          3ks 0/0 180
134     50 Kčs 1987 kůň Przewalského, 1988 Jánošík, 

       1989 železnice Břeclav - Brno, vše kapsle                           3ks 0/0 200
135   100 Kčs 1988 M. Benka, 50 Kčs 1987 kůň Převalského,

                  1988 Jánošík, vše kapsle                                             3ks 0/0 200
136     1 Kčs 1969 (patina), 75, 76, 77, 79, rl.                                      5ks 0/0 60
137  50 Haléř  1978, 79, 83, 84, 85, 86, 90, částečně patina, rl.       7ks 0/0 30
138 20 Haléř 1975, 76, 77, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, vše  rl.   11ks 0/0 70

ČSFR 1990 - 1992
139 Mincovní dopis - 100 Kčs + 50 hal. známka, 1990, Velká

Pardubická, č. 390 0/0 120
140 Mincovní dopis - 100 Kčs +1 Kčs známka, 1991, Dvořák, č.395 0/0 120
141 100 Kčs  1991 Dvořák, W. A. Mozart, obě kapsle                       2ks 0/0 180
142 100 Kčs  1992 Lidice a Ležáky (flíček), Moravské muz. v Brně  2ks 0/0 200
143 100 Kčs  1993 Muzeálna slovenská spoločnost, kapsle 0/0 90
144   10 Kčs 1990, 91(2x), 92 , 93 (2x) TGM, r.l., patina                    6ks 0/0 44
145 Sbírka pamětních stříbrných mincí Československa a ČSFR,

1947 až 1951- 8ks, 1954 až 1957 - 8ks, 1964 až 1990 - 72ks,
ČSFR 1990 až 1992 -15 ks, každá jiná, vše v albu,  celkem 103ks 0/0 12000

ČSFR 1990 - 1992,  mince Proof v etuji
146   50 Kčs 1991 Karlovy Vary, počínající zlatohnědá patina při 

  obvodě, původní plastové pouzdro, plomba      Proof 380
147   50 Kčs 1991 Mariánské Lázně, počínající zlatohnědá patina při 

  obvodě, původní plastové pouzdro, plomba      Proof 380
148   50 Kčs 1991 Piešťany, počínající zlatohnědá patina při obvodě,

   původní plastové pouzdro, plomba      Proof 380
149 500 Kčs 1992 Jan Amos Komenský, počínající zlatohnědá patina

 při obvodě, původní plastové pouzdro, plomba      Proof 1000
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Česká republika 1993 -
150   200 Kč 1993  Ústava, při obvodě poč. patina, kapsle, karta 0/0 200
151   200 Kč 1994  Normandie, kapsle, karta, certifikát 0/0 280
152   200 Kč 1994  Normandie, (nepůvodní kapsle), Koněspřežka, 

                                                     kapsle, obě bez karty                2ks 0/0 500
153   200 Kč 1994  Životní prostředí, ryska na kapsli, karta 0/0 320
154   200 Kč 1995  vítězství nad fašizmem, kapsle, karta, 

 Šafařík, kapsle, bez karty                                                             2ks 0/0 500
155   200 Kč 1995  OSN, kapsle, bez karty 0/0 240
156   200 Kč 1996  Deburau, kapsle, bez karty,  Mše vánoční

     J. J. Ryby, kapsle, karta                                                            2ks 0/0 500
157   200 Kč 1997  Emauzy, kapsle, karta 0/0 240
158   200 Kč 1998  Karlova Universita, kapsle, bez karty, Palacký,

              kapsle, karta                                                                     2ks 0/0 600
159   200 Kč 1998  Kmoch, Přemysl Otakar I., kapsle, karty            2ks 0/0 500
160   200 Kč 1999  NATO, kapsle, bez karty, VUT Brno, kapsle, karta  0/0 , 0/0 500
161   200 Kč 2000  Nezval, kapsle, karta 0/0 300
162   200 Kč 2000  MMF a Světová banka, dr. flíček, kapsle, karta 0/0 360
163   200 Kč 2001  Fr. Škroup, kapsle, karta 0/0 280
164   200 Kč 2001  Jaroslav Seifert, kapsle, karta 0/0 280
165   200 Kč 2003  Jaroslav Vrchlický, kapsle, karta 0/0 300
166   200 Kč 2003  Josef Thomayer, kapsle, karta 0/0 300
167   200 Kč 2006  Kamenický Šenov, kapsle, karta 0/0 280
168 Karty k pamětním mincím, 2001, Seifert, Český fotbal. svaz      2ks 1 , 1 40

Česká republika 1993 - , mince v kvalit ě Proof
169   200 Kč 1994  Životní prostředí, kapsle, karta, na líci u obvodu

                           cca 1 cm počínající patina Proof 9000
170   200 Kč 2007  1. umělá družice země, dr. poškr. kapsle, kapsle,

                              krabička, karta Proof 400
171   200 Kč 2008  Karel IV. zakládání vinic, kapsle, krabička, karta Proof 440
172   200 Kč 2008  J. Hlávka, kapsle, krabička, karta Proof 400
173   200 Kč 2008  V. Ponrepo, kapsle, krabička, karta Proof 400
174   200 Kč 2008  Technické muzeum, kapsle, krabička, karta Proof 400
175   200 Kč 2008  Hokejový svaz, kapsle, krabička, karta Proof 400
176   200 Kč 2009  ČR předsednictví EU, kapsle, krabička, karta Proof 420
177   200 Kč 2009  MS v lyžování, kapsle, krabička, karta Proof 400
178   200 Kč 2009  Dosažení severního pólu, kapsle, krabička, karta Proof 400
179   200 Kč 2009  Rabí Jehuda Löw, kapsle, krabička, karta Proof 400
180   200 Kč 2009  Keplerovy zákony, kapsle, krabička, karta Proof 400
181   200 Kč 2010  Staroměstský orloj, kapsle, krabička, karta Proof 400
182   200 Kč 2010  G. Mahler, kapsle, krabička, karta Proof 400
183   200 Kč 2010  A. Mucha, kapsle, krabička, karta Proof 440
184   200 Kč 2010  Sňatek J. Lucemburského, kapsle, krabička, karta Proof 750
185   200 Kč 2010  K. Zeman, kapsle, krabička, karta Proof 420
186 Sada k 25. výročí 17. listopadu 1989, 200 Kč 2014 a medaile

J. Harcuby, společná dřevěná krabička, kapsle, karta, brožura Proof 1400

Československé a České ro čníkové sady
187 Sada 1982, PVC obal, 7ks 0/0 100
188 Sada 1990, kartónový obal, 7ks 0/0 120
189 Sada 1992, ČSFR plexi obal, Rašín, 9 ks 0/0 240
190 Sada 1994, plexi obal, žeton, 9 ks, dr. poškozen papírový přebal 0/0 200
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191 Sada 1995, zatav. v kartonu, žeton ČNB, 9 ks 0/0 440
192 Sada 2000, zatav. v kartonu, 11ks - Sluneční soustava, 

(10 Kč kotvový strojek, 20 Kč sv. Václav a 50 Kč na líci skvrnky) 0/0 1500
193 Sada 2001, zatav. v kartonu, 9ks - Týnský Chrám 0/0 850
194 Sada 2002, zatav. v karton., 9ks - České hrady a zámky, 50Kč flíček 0/0 700
195 Sada 2003, zatav. v kartonu, žeton, 9ks - 10 Let ČR 0/0 400
196 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - MS v ledním hokeji 0/0 360
197 Sada 2005, zatav. v kartonu, žeton - Dvořák a Smetana, 7 ks 0/0 1600
198 Sada 2006, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 380
199 Sada 2007, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 340
200 Sada 2007, Československé mince, přírodní krásy České a 

Slovenské republiky, zatav. v kartonu, ČR 7ks, SR 5ks a žeton 0/0 600
201 Sada 2007, PROOF, 7ks a Ag 5 haléř 1924 Proof 1500
202 Sada 2008, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 360
203 Sada 2009, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Jihočeský kraj 0/0 280
204 Sada 2010, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Zlínský kraj 0/0 280
205 Sada 2011, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Plzeňský kraj 0/0 280
206 Sada 2012, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Moravskoslezský kraj 0/0 280
207 Sada 2013, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - přebal ČR 0/0 260
208 Sada 2014, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Jihomoravský kraj 0/0 260

Slovenská republika 1993 -
209   100 Sk 1993, vznik SR, kapsle 0/0 110

Slovenské ro čníkové sady
210 Sada 1994, plexi obal, 7ks a žeton 0/0 100
211 Sada 1999, plexi obal, 7ks a žeton, Vysoké Tatry 0/0 240

EVROPSKÉ ZEMĚ
Bulharsko - Boris III. 1918 - 1943

212  100 Leva 1934, dr. rysky, dr. flíčky, KM.45 1/1 130
213  50 Leva 1940 A, 20 L. 1930 BP, dr. rys., dr. hr. KM.48, 41     2ks 1/1 , 2/1- 40

Dánsko - Kristián VIII. 1839 - 1848
214 1 Riksbankskilling 1842 FK/FF, nep. hranky, patina, KM.726.1 -2/2 30

Dánsko - Christian IX. 1863 - 1906
215 25 Øre 1894, 10 Øre, 1903, patina, KM.796.2,  795.2             2ks 2/2 , -1/1- 40

Dánsko - Frederik VIII. 1906 - 1912
216 10 Øre 1907 VBP, 5 Øre 1908 VBP, 2 Øre 1909 VBP, nep. rysky

patina, KM.807, 806, 805                                                          3ks
-1/1-, 1/1

1/1 90

Dánsko - Christian X. 1912 - 1947
217 25 Øre 1930, 10 Ø. 1925 (2x), 2 Ø. 1920, 27, 1 Ø. 1915, 27, 35,

dr. hr, patina, KM.823.2, 822.1, 813.2, 827.1, 812.1, 826.1, 826.2,        8ks 1 až 2 30

Francie - Napoleon III. 1852 - 1870
218 10 Centimes 1864 BB (dr. hr.), 5 C. 1865 A, 2 C. 1853 BB  R, 

+ 1 Cent. 1848 A, patina, KM. 798.2, 797.1, 776.3, 754           4ks
3/3, -1/1-
1/1, 2/2 180

Francie - III. Republika  1871 - 1940
219 2 Frank 1925, dr. flíčky, patina, KM.877 1/1 26
220 2 Frank 1923, 33, 38, 1 Fr. 1923, , 32, patina, KM.877, 886,

 876, 855, (0/0, 2/2-, -1/1-, 0/0, 2/2-                                           5ks 0 až 2- 36
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221 10 Centimes 1879 A (dr. hr.), 5 C. 1885 A (dr. hr.), 2 C. 1883 A,
1 C. 1879 A (dr. flíčky), pat., KM.815.1, 821.1, 827.1, 826.1   4ks

3/3, -1/2
1/1 , -1/1 120

Gdaňsk    1922 - 1939
222 1 Fenik 1937, dr. stopy v ploše, patina, KM.140 1/1 50

Itálie království -  Napoleon I.  1804 - 1814
223 1 Soldo 1813 M, dr. hrana, otřelé, patina, C.3.2 3/3 80
224 3 Centesimi 1808 V, patina, C.2.3 2/2 100

Itálie - Viktor Emanuel III. 1900 - 1946
225    5 Lir 1927, dr. rysky, ošoupaná hrana, patina, KM.67.1 1/1 40
226    1 Lira 1917 R, dr. hrany, patina, KM.57 -1/1- 36

Jersey - Ji ří V. 1910 - 1936
227 1/12 Shilling 1911, dr. hranky, pěkná patina, KM.12 2/1- 60

Jugoslávie - Alexandr I. 1921 - 1934
228 50 Dinár 1932, dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.16 -1/1- 200
229 20 Dinár 1931, nep. rysky, patina, KM.11 -1/1 60
230 10 Dinár 1931, nep. rysky, patina, mincovna Londýn, KM.10 1/1 40

Jugoslávie - Petar II. 1934 - 1945
231 50 Dinar 1938, dr. rysky, nep. hranky, KM.24 1/1 70
232 50 Dinár 1938, dr. rysky, dr. hranky, patina,  KM.24 1/1- 70
233 20 Dinár 1938, nep. rysky, patina, KM.23 1/1 40

Liechtenstein - Johann II. 1858 - 1929
234 2 Koruny 1912, dr. rysky, nep. hranka, Y.3 1/1 240
235 1 Koruna 1904, 2x dr. hranka, patina Y.2 1/1 100

Německo - do roku 1871
Bádensko- Durlach (markrabství), Ernst Fridrich 157 7 - 1604

236 3 Krejcar 1595 s titulem Rudolfa II., nedoražen, pat., Sa. 1596 2/2 160
237 3 Krejcar 1596 s tit. Rudolfa II., nedoražen, nepr. tvar, Sa. 1597 2/2 180

Bavorsko - Ludwig I. 1825 - 1848
238 2 Gulden 1845, dr. rysky, dr. hranky, KM.438 1/1 950

Brandenburg - Ansbach, Johan Fridrich 1667 - 1678
239 1/6 Tolaru 1678, KM.82 2/2 480

Göttingen m ěsto
240 1/24 Tolaru (groš) 1617 s titulem Matyáše II., nedoražen, 

nepravidelný  tvar, patina Sa.3941 2/1- 100
Hameln m ěsto

241 1/24 Tolaru (groš) 1616 s titulem Matyáše II., nedoražen, 
dr. napr. cca 1 mm, patina Sa.3858 2/1- 90
Hanau - Munzenberg, Philipp Ludwig II. 1580 -1612

242 3 Krejcar b.l. s tit. Rudolfa II., neprav. tvar, nedor., jako Sa.2177 2/2 80
Hanau - Lichtenberg, Johan Reinhard 1599 -1625

243 3 Krejcar 1599 s titulem Rudolfa II., nedor., jako Sa.2210 2/2 90
244 3 Krejcar 1603 s titulem Rudolfa II., nedor., Sa.2214 2/2 110
245 3 Krejcar 1604 s titulem Rudolfa II., dr. napr., nedor., Sa.2215 -2/2- 90
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Hildesheim m ěsto
246 1/24 Tolaru (groš) 1601,  s tit. Rudolfa II., mincm. Henning, 

 krajový střížek, nedoražen, Sa.4051 2/2 80
Lippe - hrabství, Simon VI. 1563 - 1613

247 1/24 Tolaru (groš) 1611, s titulem Rudolfa II., dr. nedor, Sa. 3136 -1/1- 90
Magdeburg m ěsto

248 1/24 Tolaru (groš) 1616, s titulem Matyáše II.,  dr. nedoražen, 
patina, Sa.4153 -1/1- 90
Marsberg m ěsto

249 1/24 Tolaru (groš) 1609, s titulem Rudolfa II.,  dr. nedoražen, 
dr. excentrický, dr. hrana, Sa.3069 -1/1- 180
Northeim m ěsto

250 1/24 Tolaru (groš) 1616, s titulem Matyáše II.,  dr. nedoražen, 
patina, KM.7, Sa.2899 1/1 380
Pfalz - Zweibrücken, Johann I. 1569 - 1604

251 3 Krejcar 1594 s titulem Rudolfa II., nedor., Sa.2007 -2/2- 80
252 3 Krejcar 1594 s titulem Rudolfa II., nedor., Sa.2007 -2/2- 80
253 3 Krejcar 1601 s titulem Rudolfa II., nedor., Sa.2014 2/2 90

Pfalz - Zweibrücken, Johann II. 1604 - 1635
254 3 Krejcar b.l., s titulem Matyáše II., nedor., just., Sa.2031 2/2- 60

Pomo řansko - Wolgast, Philipp Julius 1592 - 1626
255 1/24 Tolaru (groš) 1610, nedor., ražba z poškoz. raznice, Sa.4893 2/1- 80

Prusko - Friedrich Wilhelm II. 1786 - 1797
256 4 Groš 1796 A, KM.362.1 3/3 65

Prusko - Friedrich Wilhelm III. 1797 - 1840
257 4 Groš 1798 A, KM.370.1 -2/3 110

Prusko - Friedrich Wilhelm IV. 1840 - 1861
258 3 Fenik 1853 A + 1868 A (mírně prohnut), pat., KM.453, 482 2ks 1/1, 1/1 40

Ritberg - Johann III. von Ostfriesland 1600- 1625
259 1/24 Tolaru (groš) 1616 s tit. Matyáše II., dr. nedoražen, Sa.3245 -1/2 130

Schauenburg a Holstein, Adolf XIII. 1576 - 1601
260 1/24 Tolaru 1594, 1599, s titulem Rudolfa II., Sa.3167, 3173  2ks 3/3, -1/1- 80

Schauenburg Westfalen a Holstein, Ernst III. 1601 -  1622
261 1/24 Tolaru (groš) 1603 s tit. Rudolfa II., dr. nedoražen, Sa.3195 -1/1- 70

Solms Hohen Solms, Philipp Reinhard 1613 - 1636
262 3 Krejcar b.l. s titulem Matyáše II., nedor., Sa.2323 -1/2 90

Solms Lich, Ernst II. 1602 - 1619
263 3 Krejcar 1616 s titulem Matyáše II., nedor., nepr. tvar, Sa.2348 2/2 60
264 3 Krejcar 1617 s titulem Matyáše II., nedor., Sa.2349 2/2 60

Stolberg - Ortenberg, Ludwig Georg in Ortenau 1572- 1618
265 3 Krejcar b.l., s titulem Rudolfa II., patina, Sa.2382 1/1 90

Stolberg - Stolberg, Heinrich a Wolfgang Georg 1612 -1615
266 1/24 Tolaru (groš) 1613 AL, vada střížku, nedor., patina, Sa.4308 2/1- 80

Německo - po roce 1871
Bavorsko - Otto 1886 - 1913 

267 3 Marka 1908 D, dr. rysky, dr. hranka, KM.996 -1/1- 200
Bádensko - Friedrich II. 1907 - 1918

268 3 Marka 1908 G, hlazen v ploše, dr. kor., dr. rys., dr. hr., KM.280 2/2 130
Hamburg m ěsto

269 3 Marka 1909 J, dr. rysky, dr. hranky, KM.296 -1/2 200
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Prusko - Wilhelm II.  1888 - 1918
270 5 Marka 1902 A, dr. rysky, dr. hrany, KM. 523 2/1- 320
271 3 Marka 1911 A, dr. rysky, nep. hranky, KM. 527 1/0 280
272 3 Marka 1912 A, vlas. ryska,nep. rysky, nep. hranky, KM. 527 0/0 280

Sasko - Friedrich August III. 1904 - 1918
273 3 Marka 1913 E, Památník bitvy u Lipska, KM. 1275 0/0 320

Německo - císa řství 1871 - 1918
274 1 Marka 1875 D, KM. 7 3/3 24
275 10 Fenik 1875 A, 76 A, 88 A, 1900 D, 06 A, 11 A, KM.4, 12    6ks 1 až 3 24
276 5 Fenik 1875 D (flíček), 1876 J,  KM.3                                        2ks -1/1 , -1/1 30
277 5 Fenik 1893 A, 1900 J, 07 E, 08 D, 14 A, dr. rysky, KM.11     5ks 1 až 2- 24
278 2 Fenik 1874 A, 75 A, C, J, 76 A, C, dr. hranky, patina, KM.2, 6ks 1 až 2- 28
279 1 Fenik 1875 A, 94 A, 1900 E, 09 A, 12 A, patina, KM.1,10     5ks 1 až 2 24

Německo - císa řství - chyboražba
280 10 Fenik 1916 / 5 Fenik 1915, koroze, Fe -2/1- 240

Německo - Výmarská republika 1919 - 1933
281 500 Marka 1923 A, D, F, 3 Marka A, A, E, dr. rysky, 

KM. 36, 28, 29, (1/1, 1/1-, 1/1, 1/1, 1/2, -1/1-)                            6ks 1 až 2 30
282 200 Marka 1924 A, D, E, F, G, J,  KM.35  (0, 0, 1, 0, 2, 1)       6ks 0 až 2 30
283   5 Marka 1929 F, přísaha, dr. rysky,dr. hranky,  dr. flíčky, KM. 64 1/1 2400
284   3 Marka 1929 A, přísaha, nep. rysky, KM. 63 1/1 800
285   2 Marka 1926 A, nep. rysky, dr. hrana, KM. 45 -1/1 160
286   2 Marka 1926 D, dr. rysky, dr. hranky, KM. 45 2/2 160
287   2 Marka 1926 G, nep. rysky, dr. hrana, KM. 45 2/1- 220
288   2 Marka 1926 J, nep. rysky, dr. hrana, KM. 45 2/1- 180
289   2 Marka 1927 A, nep. rysky, dr. hrany, KM. 45 -2/2 160
290   1 Marka 1924 A, patina, KM. 42 -1/1 80
291   1 Marka 1924 E, dr. hrany, patina, KM. 42 2/2 80
292   1 Marka 1926 E, nep. rysky, nep. hranky, KM. 44 1/1 220
293 50 Fenik 1919 A, 20 A, E, 21 A, D, E, F, G, J, KM. 27             9ks              1 až 2 30
294 50 Fenik 1920 D, E, 21 E, F, 22 A, D, E, G, J KM. 27              9ks 1 až 2 30
295 50 Rentenpfennig 1924 A, KM.34 2/2 50
296 50 Rentenpfennig 1924 E, pěkná patina, KM.34 0/1 120
297 50 Fenik 1927 A, F, G, dr. rysky, KM. 49   (1/1, 1/1, 2/1)         3ks    1 až 2 90
298 50 Fenik 1928 A, D, E, F, G, J, KM. 49, (-1, -1, 1, -1, 2, 1)      6ks 1 až 2 90
299 50 Fenik 1928 E,  1929 F,  KM. 49                                            2ks -1/1, 1/1 90
300 50 Fenik 1930 (dr. flíčky), 31 (dr. flíčky), 35, 36, 37, vše A,

   KM.49                                                                                          5ks 1/1 90
301 10 Rentenfenik 1923 A, D, 1924 A, D, E, F, G, J,  KM.33       8ks             1 až 2- 38
302 10 Reichsfenik 1924 A, D, E, F, G, J, 25 A, D, 31 A,  KM.40  9ks             1 až 2- 48
303 10 Fenik 1925 A, D, E, F, G, 29 A, D, 30 A, D, pat., KM.40    9ks             1 až 2- 48
304 10 Fenik 1926 A, 28 A, 29 A, 32 A, D, 36 A, D, E, F, KM.40   9ks 0 až 2 48
305 10 Fenik 1933 J, 34  A, D, 35 A, D, E, F, G, J, pat.,  KM. 40   9ks 1 až 2 48
306   5 Rentenfenik 1923 A, 1924 A, D, E, F, G, J, pat., KM.32     7ks             1 až 2- 34
307   5 Reichsfenik 1924 A, D, E, F, G, J, 36 A, D, E,  KM.39        9ks             1 až 2- 48
308   5 Reichsfenik 1925 A, D, E, F, G, J, 36 A, F, G,  KM.39        9ks             1 až 2- 48
309   5 Fenik 1926 A, 30 A, 35 A, D, E, F, G, J, 36 J, pat., KM.39  9ks 1 až 2 48
310   2 Renten. 1923 A, D, G, 24 A, D, E, F, G, J, pat., KM. 31      9ks 1 až 2 36
311   2 Fenik 1924 A, D, E, F,G, J, patina, KM. 38                           6ks 1 až 3 28
312   2 Fenik 1925 A, D (flek), E, 36 A, D, F, patina, KM. 38           6ks 1 až 2 38
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313   1 Rentenfenik 1923 A, E, 24 A, D, E, F, J, pat.,  KM.30          7ks 1 až 3 28
314   1 Fenik 1924 A, G, J, 29 A, E, 34 A, E, 36 A, F, pat., KM.37  9ks 1 až 3 38
315   1 Fenik 1925 A, E, F, J, 27 E, G, 30 A, F, 32 A, pat., KM.37  9ks -1 až 3 38
316   1 Fenik 1927 E, 31 A, D, E, 33 A, F, 36 A, D, E, pat., KM.37   9ks 1 až 1- 38
317   1 Fenik 1928 A, D, 30 A, 34 A, D, E, 35 A, D, E, pat., KM.37  9ks 1 až 2 38
318   1 Fenik 1928 F,G, 29 E, F, 31 E, F, 35 E, F, J, pat., KM.37    9ks 1 až 3 38

Německo - 3. říše 1933 - 1945
319    5 Marka  1934 A, kostel  bez data, dr. rys., dr. hr.,  KM. 83 -1/1- 140
320    5 Marka  1935 A, kostel bez data, dr. rys., dr. hranky, KM. 83 2/2 100
321    5 Marka  1935 E, kostel bez data, dr. rys.,dr. hr., KM.83 2/2 90
322    5 Marka  1935 F, kostel bez data, dr. rysky, dr. hr., KM.83 2/2 80
323    5 Marka  1935 J, kostel bez data, dr. rys., dr. hr., KM.83 -1/1- 160
324    5 Marka  1935 J, kostel bez data, dr. rys., dr. hr., pat., KM.83 2/2 100
325    5 Marka  1935 A, Hindenburg, dr. rysky, nep. hranky, KM. 86 -1/1- 80
326    5 Marka  1935 D, Hindenburg, dr. rys., dr. hranky, KM. 86   2/1- 140
327    5 Marka  1935 D, Hindenburg, dr. rys., dr. hranky, pat., KM. 86   2/2 90
328    5 Marka  1935 E, Hindenburg, dr. rys., hrany, patina, KM. 86   2/2 140
329    5 Marka  1936 A, Hindenburg, dr. rys., dr. hry, KM. 86 -1/1- 100
330    5 Marka  1936 A, Hindenburg, dr. rys., dr. hry, pat., KM.86 -1/1- 100
331    5 Marka  1936 E, Hindenburg, nep. rysky, nep. hranky, KM. 86 1/1 100
332    5 Marka  1936 G, Hindenburg,  dr. rysky, nep. hr., KM. 86 -1/2 90
333    2 Marka  1933 A, Luther, počínající patina, KM.79 0/0 600
334    2 Marka  1934 A, kostel s datem, dr. rys., nep. hranky, KM.81 -1/2 90
335    2 Marka  1936 J, Hindenburg, nep. rysky, patina, KM.93     R 1/1 800
336    2 Marka  1936 D, Hindenburg, ryska, dr. rysky, patina, KM.93  1/1 100
337    2 Marka  1937 A , E, Hindenburg, dr. rysky, KM.93                 2ks -1/1- , 1/1 80
338    2 Marka  1937 D, 1938 B Hindenburg, patina, KM.93            2ks 1/1 , 1/1 60
339    2 Marka  1938 A,B,D,E,J, Hindenburg, dr. rys., pat., KM.93   5ks                                         1 až 1- 220
340    2 Marka  1939 A, E, F, Hindenburg, nep. rysky,  KM.93         3ks 1/1-, 1/1, 1/1 140
341    2 Marka  1939 D, J, Hindenburg, nep. hranky, KM.93            2ks 1/1 70

Německo - BRD 1949 - 1996
342    5 Marka 1967 F, dr. rysky, nep. hranky, KM.112.1 1/1 110
343    2 Marka 1985 F (Schumacher), 1987 F (Heuss), 1988 F

  (Erhard), dr. rysky, dr. hranky, KM.124, 149, 170                    3ks 1 ž 1- 30
344    2 Marka 1986 D (Adenauer), 1991 A (Schumacher), 1992 A

  (Erhard), dr. rysky, dr. hranky, KM.124, 149, 170                    3ks 1 až 1- 30
345    1 Marka 1963G, 71F, 75F, 90D, G, dr. hr., dr. rys., KM.110   5ks 1 až 1- 30
346 50 Fenik 1949 D, 50 D, 71 D, 71 G, 77 G, 81 D, 89 F, 90 A, J

        dr. rysky, dr. hranky, KM.104, 109.1, 109.2                        9ks 1 až 2 30

Německo - DDR 1949 - 1990
347  20 Marek 1972 A, F. v. Schiller, dr. rysky, KM.40 1/1 30
348  10 Fenik 1952E (flíček), 5 F.1953E, 1 F.1953A,  KM.7, 6, 5,    3ks 1/1 30

Německo - nouzovky
Anhalt

349 25 Fenik 1924, koroze, patina, Funck 16.1 2/2 50
Breslau (Vratislav - Slezsko)

350 10 Fenik  b.l., koroze 2/2 30
Crefeld (provincie Rhein)

351 10 Fenik 1918, koroze, Funck 84.5 2/2 30
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Elberfeld (provincie Rhein)
352 10 Fenik 1917, patina, Funck 111.2 1/1 30

Elbing (západní Prusko)
353 2 Fenik 1918, koroze, patina, Funck 112.2 2/2 60

Město Hamburg
354 ½  Miliónu Marek 1923 J, vada mat., dr. rys., pat., Funck 636.2           1/2 40
355 1/100         Marek 1923, nep. rys., patina,  Funck 637.1 1/1 80
356 5/100         Marek 1923, nep. rys., Funck 637.2  0/0 80
357 5/100         Marek 1923, nep. rys., Funck 637.2  0/0 80
358 1/10           Marek  1923, nep. rys., Funck 637.3 0/1 80
359 1/10           Marek  1923, dr. rys., dr. vady mat., Funck 637.3 1/1 60

Pössneck (Sasko - Meiningen)
360 50 Fenik 1919, koroze, patina, Funck 427.3 2/2 40

Schönlanke (Posen)
361 10 Fenik 1917, koroze, patina, Funck 484.5 2/2 60

Štětín (Pomo řansko)
362 50 Fenik 1920, patina, ražba z poškozené raznice, Funck 522.6 1/1 30

Trier (m ěsto na Rýnu)
363 50 Fenik 1919, dr. koroze, Funck 549.7 1/1 30

Wattenscheid (Vestfáldsko)
364 25 a 50 Feniků 1920, Funck 579.9, 579.10                              2ks 1/1 , 1/1 50

Weisenfels (Sasko)
365 10 Fenik 1917, patina, Funck 589.1a 1/1 30

Nizozemí - Provincie Groningen a Ommeland, 1594 - 1 795
366 Stuiver 1765, flek, patina, KM.55 -2/2- 30

Nizozemí - Wilhelmina 1890 - 1948
367 5 Cent 1913, 2 ½ Cent 1913, 1 Cent 1929, 41, dr. rysky, patina,

KM.153, 150, 152                 (-1/2, -1/1-, 1/1, 1/1)                    4ks 1 až 2 30

Polsko - Zikmund III. Vasa 1587 - 1632
368 3 Polker (3 poltorak), 1614,  Krakov, Kop. 830, Klim 573 -2/2- 40
369 3 Polker (3 poltorak), 1616,  Krakov, nedor., patina, Kop.842 2/2 60
370 3 Polker (3 poltorak), 1617, Bydhošť, nedor. Kop. 844, Klim 574d -1/1- 70
371 3 Polker (3 poltorak), 1617, Krakov, zvlněn  Kop. 845, Klim 574e 2/2 60
372 3 Polker (3 poltorak), 1618,  Bydhošť, excentr., Kop. 848 2/2 60
373 Denár bez data, Poznaň, patina, Kop.7947 2/3 500

Polsko pod Ruskem - Alexandr II., 1855 - 1881
374 1 Kopějka1863 B.M. Varšava, nep. hranky, patina, Y.3.4 -1/1- 200

Polsko - Republika 1918 -
375  10 Zlotých  1932, Jadwiga, dr. rysky, dr. hranky, patina, Y. 22 2/2 110
376  10 Zlotých  1932, Jadwiga, dr. rysky, dr. hranky, Y. 22 2/2 100
377  10 Zlotých  1937, Piesudski, dr. rysky, 1x hrana, patina, Y.29 1/1 150
378    2 Zloté 1934, Jadwiga, 1936 Plachetnice, patina, Y.20, 30   2ks -2/2-, -1/1- 80
379    1 Zloty 1925, mincovna Londýn - tečka za datem, dr. rysky, Y.15           2/2 80
380 10 000 Zlotých 1991, 200 let ústavy, Y.217 0/0 30

Rakousko -  I. republika 1918 - 1939
381  2 Šilink  1929, T. Billroth, nep. rysky, dr. hranka, patina, KM. 2844 1/1 80
382  1 Šilink  1925, nep. rysky, patina, KM. 2840                                                     1/1 40
383  1 Šilink  1925, nep. rysky, patina, KM. 2840                                                     1/2 30
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384  1 Šilink 1935 (flíček), 50 Groschen 1935 (2x), patina,
          KM. 2851, 2854                                                                  3ks 1/1 40

385 ½ Šilink 1925, 1926, patina, KM. 2839                                      2ks 1/1, 1/1 30

Rakousko - II. republika 1945 -
386 500 Šilink  1980, 25. výročí státní smlouvy, KM. 2948 0/0 500
387 500 Šilink  1983, Katolický den - návštěva papeže. KM. 2963 0/0 500
388 500 Šilink  1984, Fanny Elssler. KM. 2969 0/0 500
389  1 Šilink  1946, 47,  2 Groschen 1954, 57, dr. rys., patina.

    KM.2871, 2876                                                                     4ks 
2/2 , 0/0
1/1 , 1/1 30

Rakousko - nouzovky
390 Freistadt - 20 Haléř, / KGL 1915, mosaz, patina, Menzel 8238.6 1/1 100

Rusko - Alexandr II. 1855 - 1881
391 5 Kopějek 1876 SPB, St. Peterburg, nep- hranky, patina, Y.12.2 3/2- 30
392 ½ Kopějky 1877 SPB, patina, Y.8.2 1/1 40

Rusko - Alexandr III. 1881 - 1894
393 1 Rubl 1893 AG, dr. rysky, patina,  m.o (2x), Y.46 3/3 240
394 3 Kopějky 1883, 1 Kop. 1883,  ½ Kop. 1889, vše SPB, 

St. Peterburg, patina, Y.11.2 , 9.2, 30                                       3ks
-3/3, -3/3-

 -1/1- 40
Rusko - Mikuláš II. 1894  - 1917

395 1 Rubl 1899 FZ,  dr. rysky, dr. hranky, patina, Y. 59.3 2/2 200
396 50 Kopějek 1911 EB, dr. hranky, dr. rysky, patina, Y.58.2 2/2 100
397 20 Kopějek 1901 FZ (flek), 04 AP, 11 EB, 15 BC, patina, 

    Y.22a.1, 22a.2      (-3/3, 3/2-, -1/1-, 0/0)                                4ks 0 ž 3- 60
398 20 Kopějek 1914,m.o.(4x), 15 Kop. 1915 , 10 Kop. 1913, 

vše BC,  Y.22a.1, 21a.3, 20a.2                                                  3ks 1 až 2 24
399 20 Kopějek 1915, 16 15 Kop. 1915, 16 , 10 Kop. 1914 (2x),

16 (2x), vše BC, dr. flíčky, pat., Y.22a.2, 21a.2, 20a.2, 20a.3   8ks 0 až 1 90
400 20 Kopějek 1915, 15 Kop. 1914, 15, 10 Kop. 1915, vše BC, 

patina, Y.22a.2, 21a.2, 21a.3, 20a.3                                          4ks 0 až 1 50
401 15 Kopějek 1915 BC,16 BC, 10 Kop. 1914 BC, 16 BC (2x),

5 Kop. 1884AG, 90 AG, 1902 AG, dr. flíčky, pat., Y.21a.3, 20a.2, 
20a.3, Y.19a.1   (0/0, 0/0, 0/0, 0/0, 0/0, -2/2-, -3/3-, -1/1-)         8ks 0 až 3- 80

402 15 Kopějek 1916 BC, 10 Kop. 1909 EB, 16 BC, 5 Kop. 1850 PA,
 1893 AG, 1905 AP, dr. flíčky, patina,  Y.21a.3,  20a.2, 20a.3,
 C.163,  Y.19a.1     (0/0, 2/2, 0/0, 2/2, -1/1-, -1/1-)                     6ks 0 až 2 80

403 5 Kopějek Cu, 1911 SPB, dr. hranky, patina    Y.12.2 -1/1 60
404 3 Kopějky 1898, 2 Kop. 1897, 1 Kop. 1903, 13, 16, dr. hranky, 

patina, Y.11.2, 10.2, 9.2, 9.3   (3/2-, 2/2, 1/1, 1/1, 1/1)              5ks 1 až 3 30
405 ½ Kopějky 1897, 1914, patina, Y.48.1                                        2ks 1/1 , 1/1 30
406 ½ Kopějky 1898 (tmavá patina), 1909, 1913, patina, Y.48.1    3ks 1 až 2 30

Rusko - RSFSR 1917 - 1923
407 50 Kopějek  1921 AG, dr. hranky,  Y.83 1/1 60
408 20 Kopějek 1922, 1923, dr. rysky, Y.82                                      2ks 1/1, 1/2 48
409 15 Kopějek 1922, 1923, dr. rysky, Y.81                                      2ks 1/1, 1/1 48

SSSR 1923 - 1991
410 5 Rubl 1991, Moskva - státní banka, dr. rysky, dr. hranky,Y.272 1/1 30
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411 1 Rubl 1965 - 20 let vítězství, 1970 - Lenin, 1975 - 30 let vítězství,
dr. rysky, dr. hrany, Y.135.1, 141, 142.1                                       3ks 1/1 30

412 1 Rubl, 20 Kop., 15 Kop. (2x), 10 Kop.(2x), vše 1965 - 50 let
 revoluce, dr. rysky, dr. hranky, patina, Y.140.1, 138, 137, 136, 6ks -1 až 2 24

413 1 Rubl 1977 - OH emblém, 1978 OH - Kreml, 1979 OH - Sputnik,
1980 OH - Dolgorukyj monument, Y. 144, 153, 165, 177,          5ks 0 až 1 40

414 1 Rubl 1977 OH - emblém, 1978 OH - Kreml, 1979 OH - Moskva
universita, nep. rysky, dr. hranky, Y.144, 153.1, 164                   3ks 0 až 1 40

415 1 Rubl 1979 OH - Sputnik, 1980 OH - Dolgorukyj monument, 
1980 OH - pochodeň, dr. rysky, dr. hranky, Y.165, 177, 178      3ks

1/1, 1/1
0/0 40

416 1 Rubl 1981 Gagarin, 1983 Těreškovová, 1990 Žukov, 
dr. rysky, dr. hranky, Y.188.1, 192.1, 237                                     3ks

1/1, 1/0
0/0 40

417 1 Rubl  b.l. (1982) - 60. výr. SSSR, 1983 - Marx, 1985 - Lenin, 
 (nep. hranky), Y.190.1, 191.1, 197.1                                           3ks 0/0 40

418 1 Rubl 1990, Rainis, Scorina, 1991 Lebeděv, nep. rysky, 
nep. hranky, Y.257, 258, 261                                                        3ks 0 až 1 40

419 50 Kopějek 1924 TR (škr., dr. hrany), 20 Kop. 1924, 15 Kop. 
1925, dr. rysky,  Y.89.1, 88, 87                                                     3ks 1 až 2 65

420 50 Kopějek 1925 PL, (dr. hrany), 20 Kop. 1930, 10 Kop. 1930,
dr. rysky,  Y.89.1, 88, 86                                                                3ks 1 až 1- 80

421 20 Kopějek 1931, 32, 33, 35, 36, dr. rysky, Y.97, 104               5ks 1 až 2 24
422 20 Kopějek 1931(2x), 15 Kop. 1931, 32, 10 Kop. 1932,

5 Kop. 1931, dr. rysky, patina, Y.97, 96, 95,94                          6ks  0 ž 1- 40
423 20 Kopějek 1935, 15 Kop. 1936, 3 Kop. 1936, 1 Kop. 1936,

patina,  Y.104, 103, 100, 98                                                         4ks  
1/1 , 0/0
0/0, 0/0 50

424 20 Kopějek 1937(škr), 38, 40, 41, 43, 45,  Y.111                      6ks 1 až 2 24
425 20 Kopějek 1939, 43 15 Kop. 1939, 46, 5 Kop. 1940 (flek), 

3 Kop. 1940 (2x), 2 Kop. 1937, 1 Kop. 1939, 40 (dr. vada mat.),
pat., Y.101 až 111, (1/1, -1/1-, 1/1-, 1/1, 1/1, 0/0, 0/0, 0/0, 0/0, 0/0)     10ks  0 ž 1- 50

426 20 Kopějek 1949, 52, 53, 54, 55, 56, 57,   Y.118, 125               7ks 1 až 2 24
427 20 Kopějek 1961, 62, 68, 78, 82, 87, 15 Kop. 1961, 62, 76, 77,

78, 79, 82, 83, 85, 88, 89, 90, Y.132, 131, dr. flíčky, patina      18ks 1 až 2 30
428 50 Kopějek 1964, 86,  10 Kop. 1961, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 76,

77, 78, 79, 80, 82, 83, 84, 85, 87, patina, Y.133a2, 130          19ks 1 až 2 30
429 15 Kopějek 1932, 35, 36, 38, 41, 46, patina, Y.96, 103, 110    6ks 1 až 2 24
430 15 Kopějek 1948, 50, 52 až 57, dr. flíčky, patina, Y.117, 124    8ks 1 až 2- 24
431 10 Kopějek 1932, 35, 36, 39, 40, 46, patina, Y.95, 102, 109    6ks 1 až 2 24
432 10 Kopějek 1950, 53, 54, 55, 56, 57, patina, Y.116, 123           6ks 1 až 2 24
433 5 Kopějek 1924, dr. hrany, dr. rys., 1 Kop. 1924, patina, Y.79, 76 -2/2 , 1/1 80
434 5, 3, 2 Kopějky 1926, 1 Kop. 1930, dr. rysky, patina, 

Y.94, 93, 92, 91                                                                              4ks
2/2 , 1/1
0/0 , 2/2 30

435 5 Kopějek 1930 (prohnuta), 32 (flek), 39, 40, 53, 55, 56, 
dr. hranky, dr. rys., patina, Y.94, 102, 115 (3, 3, 2, 0, 1-, 0, 1)  7ks 0 až 3 24

436 5 Kopějek 1957, 61, 62, 74, 77, 79, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 90,
dr. hranky, dr. rys., dr. flíčky,  patina, Y.122, 129a                     13ks 1 až 2- 24

437 3 Kopějky 1938, 39, 40, 52, 54, 55, 56, dr. flíčky, patina,
  Y.107, 114                                                                                    7ks 1 až 2- 24

438 3 Kopějky 1968 až 74, 77, 79 až 85, 87, dr. fl., pat., Y.128a    16ks -1 až 2 24
439   2 Kopějky 1938, 50, 54 (odřena), 55 (čištěna), 56, 57, patina, 

  Y.106, 113, 120       (-1/1-, -1/1, 1/3, -1/1-, 1/1, 1/1)                 6ks 1 až 3 24
440 2 Kopějky 1961, 68 až 74, 76, 79 až 86, 88, fl., pat., Y.127a   18ks 1 až 2- 24
441 1 Kopějka 1938, 40, 48, 52, 53, 54, 56, patina, Y.105, 112       7ks 1 až 2 24
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442 1 Kopějka 1962, 65, 67, 69, 70, 71, 73, 75, 77, 78, 80, 82 až 90,
     patina, Y.126a                                                                          20ks 1 až 2 30

443 1 Kopějka 1963, 67, 68, 70, 71, 72, 74, 76, 78, 79, 81, 82, 
84 až 90, 91 M, flíčky, patina, Y.126a                                          20ks 1 až 2 30

Srbsko - Michael Obrenovi č III. 1839 - 1868
444  10 Para, 5 Para, obě 1868, dr. rysky, dr. hranky, KM.3, 2       2ks -1/1-, 2/2 120
445 1 Para 1868, dr. flíček, patina, KM.1.1,  1/1 90

Srbsko - Michael Obrenovi č IV. 1868 - 1889
446  10 Para, 5 Para, obě 1879, dr. hranky, patina,KM.8, 2           2ks -2/2-, 2/2 50

Srbsko - Petr I. 1902 - 1918
447 2 Dinár 1915, nep. rysky, patina, KM.26.1 1/1 70
448 1 Dinár 1915, 50 Para 1915, patina, KM. 25.1, 24.1               2ks 1/1 , 1/1 70
449 20, 10, 5 Para vše 1912, + 10 Dinar 1943, 2, 1, Dinar 1942, 

50 Para 1942, patina,   KM.20, 19, 18, 33, 32, 31, 30,            7ks 1 až 1- 34

Španělské Nizozemí, Namur, Filip V. 1700 - 1712
450 Liard 1710, minc. Namur, místy zelená patina, patina, KM.37  R 3/2- 40

Švédsko - Oskar I. 1844 - 1859
451 2 Öre 1857, dr. rysky, patina, KM.478 2/1- 30

Švýcarsko - kanton Luzern
452 3 Krejcar 1601, dr. nedoražen, Sa.1699 2/2 70
453 3 Krejcar 1604, obrácená čtyřka, Sa. neuvádí 1/1 100
454 3 Krejcar 1606, dr. nedoražen, Sa.1703 2/2 70

Švýcarsko - kanton Schaffhausen
455 3 Krejcar 1597, dr. nedoražen, Sa.1631 2/2 60

Švýcarsko - kanton Zug
456 3 Krejcar 1600, nedoražen, Sa.1717 -2/2 50
457 3 Krejcar 1606, nedoražen, Sa.1723 2/2 60
458 3 Krejcar 1608, nedoražen, Sa.1726 2/2 60

Švýcarsko - Republika
459   2 Rappen 1897 B, 1899 B, dr. hranky, patina, KM. 4    R      2ks -1/1-, 1/1 100

Turecko - Mahmut II. 1223 - 1255 AH (1808 - 1839 AD )
460 5 Piastr 1223 (1833) rok 26, Const., vady materiálu, nedoražen,

 tmavá patina. KM.599 2/2 30
Turecko - Abdul Mejid 1255 - 1277 AH (1839 - 1861 A D)

461 40 Para 1255 (1857) rok 19, dr. hranky, dr. rys.,patina, KM.670 2/2 36
Turecko - Abdul Hamid II. 1293 - 1327 AH (1876 - 19 09 AD)

462 20 Kurush 1293 (1899) rok 3, očko s Ag. řetízkem, 27.78g, nedor.
 patina, KM.722 -2/2 150

Valašsko (WALLACHIA), Vladislav II. 1447 -1456
463 Půlgroš b.l., (Ag dukát), patina -1/1- 300

Vatikán - Pius XI.  1922 - 1939
464 50 Centesimi 1931 - X. rok pontifikátu, patina, KM.4 1/1 30
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M I M O E V R O P S K É      S T Á T Y   (abecedn ě)
Alžírsko - francouzská okupace

465 10 Centimes 1917, Zn, dr. koroze, patina, KM.TnA7 -1/1- 90
466 100 Frank 1950, 50, 20 Fr. oba 1949, dr. rysky, patina, 

KM.93, 92, 91 (-2/2-, 3/2-, 3/1-)                                                  3ks -1 až 3 30
Alžírsko republika 1962 - 

467  5 Dinar 1972 F.A.O., dr. rysky, dr. hrany, patina, KM.105 2/2 50
468  10 Dinar 1979 (dr. hr), 5 Din. 1972 - F.A.O., 1974 - 20. výr. revo- 

luce, 50 Centimes 1975 - 30. výr. francouz. - Alžír. boje, 1980 -
1400. výr. Mohamed, dr. rys., KM.110, 105a.1, 108, 109, 111 5ks

1/1 , 1/1,
1/1, 0/0,

0/0 36

Austrálie, Ji ří VI. 1936 - 1952
469 Florin  1943 S, San Francisco,  Shilling  1938, Melbourne

(ryska), patina, KM.40, 39                                                        2ks -1/1, -1/1- 90

Barma (Mianmar) - Pagan 1207 - 1214 ( 1846 - 1853)
470 1 Mu 1214 (1852), vlasová rysky, patina, KM.7.1 -1/1- 200

Bolívie, Karel III. 1716 - 1788
471 8 Real 1780 PR, Potosí, patina, KM.55, Cayon 11287 2/2 2800

Bolívie, Karel IIII. 1788 - 1808
472 8 Real 1792 PR, Potosí, 2x dr. hrana, KM.73, Cayon 13038 -2/2 1800
473 2 Real 1795 PP, Potosí, 2x kontramarka, KM.71, Cayon 12761 -2/2- 400

Bolívie, Ferdinand VII. 1808 - 1833
474 8 Real 1822 PJ, Potosí,, dr. rysky, KM.84, Cayon 15189 2/2 1000

Ceylon - Sri Lanka, Edward VII. 1901 - 1910
475 1 Cent 1910, dr. flíčky, dr. hrana, patina, KM.102 1/1 30

Filipíny, Alfons XII. 1874 - 1885
476 10 Centavos 1885, Manila, KM.148, Cayon 16623 1/1 60

Filipíny pod USA
477 10 Centavos 1912 S, dr. rysky, flíček, KM.165 -1/1- 40

Francouzská Západní Afrika
478 25, 5 Frank  1956, patina, KM.7, 5  + Britská západní afrika 

1/10 Penny 1928, patina, KM.7  (2/2, 0/0, -1/1)                      3ks 0 až 2 30
Guinea 1958 -

479 25 Frank 1959, dr. hranky, patina, KM.3                                   R -1/1- 180
480 10 Frank 1959, patina, KM.2                                                      R 0/0 220
481   5 Frank 1962, 2x flíček, patina, KM.5 -1/1 30

Honduras republika
482 1 Centavo 1935, 1974, r.l., KM.77.1, 77a                                2ks 0/0, 0/0 30

Hong Kong, Viktorie 1837 - 1901 
483 1 Cent 1867, dr. rysky, dr. hranky, flíček, patina, KM. 4.3 -1/1 100

Chile republika 
484 1 Peso 1927 So, dr. flíčky, patina, KM.171.1 -2/2- 40

Irák 
485 500 Fils 1971, 50 let armády, dr. flíčky, dr. hrany, KM.132 1/1 30
486 500 Fils 1973, znárodnění ropy, KM.139 0/0 40

Jižní Afrika, Ji ří VI. 1937 - 1952
487 6 Pence 1943, dr. rysky, patina, KM.27 + 1 Rand 1977, dr. rys. hr. -1/1, 2/2 30
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Kanada
488  1 Dolar 1939, Parlament (Ag), dr. rysky, dr. hranky, KM. 38 1/1 150
489  1 Dolar 1953, Kanoe (Ag), nep. rysky, KM. 54 1/0 170
490  1 Dolar 1953, Britská Kolumbie (Ag), nep. rysky, KM. 55 1/0 170
491  1 Dolar 1967, Québec (Ag), nep. rysky, KM. 58 0/0 180
492  1 Dolar 1967, 100 let konfederace (Ag), dr. rysky, KM. 70 0/0 150
493  1 Dolar 1970, Manitoba, KM. 78 Proof 40
494  1 Dolar 1971, Britská Kolumbie (Ag), KM. 80 0/0 120
495  1 Dolar 1971, Britská Kolumbie, 1972, Kanoe, KM. 79, 76.1   2ks 1/1 , 1/1 40
496  1 Dolar 1973, Princ Edward, 1974, Winnipeg, KM. 82, 88       2ks 1/1, 1/1 40
497 50 Cent 1952 (Ag), vlas. rysky, flíček, KM. 45 -1/1 70
498 50 Cent 1964 (Ag), KM. 56 0/0 80
499 50 Cent 1965 (Ag), KM. 63 0/0 70
500 50 Cent 1967, 100 let konfederace (Ag), dr. rysky, KM. 70 1/0 65
501 25, 10 Cent , oba1967, 100 let konfeder., dr. rys., KM.68a, 67a 2ks 1/1, 1/1 40
502 10 Cent 1920, patina, KM.23a 1/1 50

Libérie
503 1 Cent 1896 H, dr. rysky, nep. hranky, patina, KM.5 1/1 200

Maroko, Abd al-Aziz 1311 - 1326 (1894 -1908AD)
504  5 Mazunas 1321 Pa (1903), patina Y.16.3, + 5 Mazunas 

1340 Pa (1922), patina, Y.28.1                                                  2ks -2/2-, -1/1- 40

Maroko, francouzský protektorát 1912 - 1955
Yusuf 1330-1346   + Mohammed V. 1346-1375 (1927-1955AD)

505 1 Frank, 50 Centimes, oba b.l. (1921) Y.36.1, 35.1,  +
50, 20, 10 Frank 1371 (1951), patina, Y.51, 50, 49                  5ks 1 až 1- 36

Maroko -království, Mohammed V. 1346-1381 (1927-196 2AD)
506 1 Dirham 1380 (1960), Ag, nep. rysky, patina, Y.55 1/1 30

Mexiko, Filip II. 1554 - 1598
507 4 Real b.l., minc. Mexiko City ,,O" vpravo, Ag 32 mm, nedoražen,

okrojen, exc., patina, Cayon 3571 -1/1- 2000
Mexiko, Karel IIII. 1788 - 1808

508 8 Real 1802 FT, Mexiko City, dr. rys., otřelý, m.o. 2x, Cayon 13112 3/3 500
509 ½ Real 1790 S.Luis Potosí, (text na proklamaci), Ag 17 mm,

2x dírka 1mm, patina 1/2 90
Mexiko, Ferdinand VII. 1808 - 1833

510 8 Real 1810 HJ, Mexiko City, dr. rys., otřelý, m.o., KM.110, 
Cayon 14955 -2/2- 800

511 8 Real 1821 FS, Guadalajara, hr., pat., KM.111.3, Cayon 15162 2/1- 900
Mexiko, republika 1867 -

512 1 Centavo 1883 (2x dr. flíček), 1906 M (patina), KM.392, 415  2ks 0/0 , 0/0 30

Německá východní Afrika, Wilhelm II. 1888 - 1918
513 ¼  Rupie 1910 J, nep. rys., nep. hranky, dr. patina, KM. 8 -1/1 340
514 20 Heller 1916 T, mosaz, široká koruna, druhé L krouceno,

 dr. vady materiálu, dr. hranky, patina, KM.15a 2/2 160
515 1 Heller 1904 A, 05 A, 07 J, 12 J, patina, KM.7 (2, -1, -1, 1)    4ks 1 až 2 60
516 1 Heller 1905 J, 07 J,  ½ Hell. 1904 A, 06 J, patina, KM.7, 6

 (1/1, -1/1-, -1/1-, 1/1)                                                                  4ks 1 až 1- 120

Nizozemská východní Indie - Batavan republika 1799 -1806
517 Duit 1808, + Utrecht - Duit 1790 (zvlněn), patina, KM.76, 111.1 -1/1-, -2/2- 30
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Nizozemská východní Indie, Wiliam III. 1849 - 1890
518  1 Cent 1857, (dr. hranky), + 1914, patina, KM.307.2, 315        2ks -1/1 , -2/2- 36

Straits  settlement / Malajsie, Ji ří V. 1910 - 1936
519   5 Cent 1919, 1 Cent 1920 (dr. flíčky), patina, KM.31, 32        2ks 0/0 ,1/1 60

Tunis, francouzský protektorát
520  2, 1 Frank, 50 Centimes, vše 1921, patina, KM.248 - 246     3ks 1/1, 1/1 -1/1- 80
521  2 Frank 1945, počínající patina, jinak rl. KM. 248 0/0 70
522  1 Frank 1941,  10 Centimes 1938, patina, KM.247, 259        2ks -1/1, 1/1 80
523 25 Centimes, 1919, 1920, patina KM.244                                 2ks 1/1 , 1/1- 80

524 10 Centimes 1911 A, 17 A (hrany), patina, KM.236 -2/2, -1/1 40
525 10 Centimes 1918, 5 Cent. 1919, 20, patina, KM.243, 242    3ks 1/1-, 1/1,1/1 90
526   5 Centimes 1891A, 1908A, 1914A ( dr. hranky), patina,

    KM.221, 235                                                                             3ks
2/3 , 0/0

 -1/1- 90

USA
527 1 Dolar 1921, Morgan, dr. rysky,  KM.110 0/1 500
528 1 Dolar 1924 D, Mírový, dr. rysky, dr. hranky, KM.150 1/1 220
529 1 Dollar 1971 D, Eisenhower, KM.203 1/1 40
530 1 Dollar 1972 Eisenhower, dr. flíčky, dr. rysky, KM.203 1/1 40
531 1 Dollar 1976 typ II.,  200 let nezávislosti, KM.206 1/1 40
532 1 Dollar 1979 P, Anthony, KM.207 1/0 30
533 1 Dollar 1980 P, Anthony, KM.207 0/1 40
534 1 Dollar 2008 D, Andrew Jackson 0/0 34
535 1 Dollar 2008 P, James Monroe, dr. hranka 0/0 34
536 1 Dollar 2008 D, John Quincy Adams 0/0 34
537 1 Dollar 2008 P, Martin Van Buren, nep. rysky 0/0 34
538 1 Dollar 2009 D, James K. Polk, nep. rysky, dr. flíčky 0/0 34
539 1 Dollar 2010 D, Franklin Pierce, nep. ryska, dr. flíčky 0/0 34
540 1 Dollar 2010 P, Abraham Lincoln,  nep. hranky 0/0 34
541 1 Dollar 2012 D, Chester Arthur, dr. hranka 0/0 34
542 1 Dollar 2012 D, Benjamin Harrison, dr. ryska, nep. hranka 0/0 34
543 1 Dollar 2013 D, Woodrow Wilson, dr. hranka 0/0 34
544 ½ Dollar 1893, Kolumbovská výstava, dr. rys., dr. hrany, Y.C16 2/2 360
545 ½ Dollar 1947, stojící Liberty, dr. rysky, KM.142 2/2 70
546 ½ Dollar 1951, B. Washington, 2x dr. úhoz v ploše, flíček, KM.198 0/0 240
547 ½ Dollar 1958 D, Franklin, dr. rysky, dr. hrana,  KM.199 2/1- 70
548 ¼ Dollar  Vicksburg 2011 D, Chaco culture 2012 D                   2ks 0/0 30
549 ¼ Dollar  Hawaii volcanoes 2012 D, El yunque 2012 D             2ks 0/0 30
550 ¼ Dollar  Perry´s Victory 2013 D, White mountain 2013 D        2ks 0/0 30
551 ¼ Dollar  Great basin 2013 P, Mount rushmore 2013 D             2ks 0/0 30
552 ¼ Dollar  Arches 2014 D, Puerto Rico 2009 D                            2ks 0/0 30
553 ¼ Dollar  Arches 2014 P, Great smoky mountains 2014 D        2ks 0/0 30
554 ¼ Dollar  Florida - Everglades - Volavka 2014 D, P                   2ks 0/0 30
555 ¼ Dollar  Delaware - Bombay Hook - Volavka 2015 P,

                 Lousiana - Kisatchie - Terřev 2015 P                          2ks 0/0 30
556 1 Cent 1936 - 1957, dr. hr., dr. flíčky, pat., každá jiná,KM.132,14ks 1/1 až 2/2 36
557 1 Cent 1943 - b.z., D, S, KM.132a                                               3ks 0/0 50
558 1 Cent 1963 až 2010 b.z. nebo D, (chybí ročníky 1965, 67, 77, 82,

 98, 2009), část patina, část r.l, každá jiná, KM.132                 64ks 0 až 1- 100
559 Sada oběžných mincí 1969 S, 1 cent až  ½ Dollar,  plexi pouzdro,

původní papírový přebal                                                                5ks Proof 100
str.20



Venezuela, Ferdinand VII. 1808 - 1833
560 ¼ Real 1818, Caracas, Cu 22 mm, kontramarka ?, patina, KM.2,

Cayon 14046 1/1 90

Východní Britská Afrika, Ji ří VI. 1936 - 1952
561 1 Shilling 1944 H, Birmingham, patina, KM. 28.1 1/1 50

Zanzibar, Sultan Barghash Ibn Sa’Id 1870-1888 
562 1 Pysa 1299 (1881), patina, KM.1 1/1 240

Západní Britská Afrika, Ji ří VI. 1936 - 1952
563 1 Penny 1943 H, Birmingham, KM.19 1/1 100

FALERISTIKA
RAKOUSKO - UHERSKO, František Josef I.  1848 - 1916

564 Válečná medaile 2. December 1873, bronz s ouškem 36 mm, 
+ Signum Memoriae - Jubilejní pamětní medaile z roku 1898, 
v opisu AC, očko, dr. hranky, dr. flíčky, obě bez stuhy             2ks 1/1 , 1/1 90

565 Signum Memoriae - Jubilejní pamětní medaile z roku 1898,
dvě varianty opisu, očko, bez stuhy, dr. rysky                          2ks 1/1 , 1/1 80

Karel I.  1916 - 1918
566 Medaile za zranění, Zn, sign. Placht, bez stuhy, dr. vady matriálu 1 až 1- 50

Čechy
567 Zemská hasičská jednota Slezská - Za zásluhy, smaltovaný bronz

45x60 mm, Slezská orlice v kartuši, při obvodě zelené lipové 
lístky, smalt částečně vylomen, bez stuhy 1/- 400

Československo
568 Řád Slovenského národního povstání, II. třída, postříbřený bronz,

 mírně pošpiněna stuha, VM.16-II. 1/1/2 300
569 Pamětní medaile odbojové skupiny ,, Masarykovy Lány "

VM.192-A, dr. flíčky, patina,   bez stuhy 1/1 100

Československo - vojenské odznaky
570 Výkonnostní odznak pro střelce z pušky, 1928 - 1948, II. třída, 

plech mořený a stříbřený, značeno "MSS" Krubl. tab.16/2 1 100
571 Čs. límcový odznak Middle East, příslušníků Čs. zahraniční 

armády na Středním východě, mosaz. plech 31 x 35 mm, patina 1 130

Maďarsko
572 Pamětní medaile na světovou válku 1914-18, pro bojovníky, 

bez stuhy, patina 1/1 50

Německo - III. říše
573 Červený kříž - Pomocnice - smaltovaný postříbřený odznak, 

bronz 30 mm se zavíracím špendlíkem, dr. poškozený smalt 1 100

Resortní medaile a odznaky
574 Ministerstvo vnútra SSR hlavná správa PO, Súťaž požiarnych

jednotiek z povolania, OIPO B. Bystrica, štafeta, 1. miesto
1972, sign. VF, zlacený bronz, ouško se závěsem 1/1 50

575 Hasičské vyznamenání SH ČMS,  Za zásluhy, orig. stužka, 
náprsní stužka, původní etue 0/-/0 40
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576 SH ČMS - za pomoc při povodních 1997, bronzový ovál 
35 x 50 mm, patina, připínací patent 1 60

577 Vynikající pracovník ministerstva zemědělství a výživy, nesign.
zlacený bronz 35 mm s kovovým ráhnem, zavírací špendlík 1/1/1 70

ČSFR  a Česká  republika
578 Symboly hradní stráže ČR, smaltovaný odznak na kapsu 

uniformy s českým, moravským a slezským znakem / šroub 
na uchycení s podložkou a maticí, 50 x 61 mm 1 70

579 Symboly hradní stráže ČR - rukávcová nášivka, 89 x 111 mm 1 30
580 Rukávcové nášivky - hradní policie ČR, 77 x 86 mm, Celní zpráva

77 x 92 mm, Báňská záchranná služba, průměr 80 mm          3ks -1 , 1 , 1 50

LITERATURA A TISK
Knihy a brožury

581 Brunner R., Klíma.V. : Sedmdesát let české numismatické
společnosti, Pob. Cheb 1988, brožované, 240 str. zach. 36

582 Burger A. : Ďáblova dílna, MON Praha 1988, brož., 80 str. zach. 30
583 Durov V.A. : Ruská a sovětská vojenská vyznamenání, naše 

vojsko 2006, vázané 103 str. nové 40
584 Floss Š. : Medaile a plakety TGM, ČSPDP, Praha 1971,

 brož. 71str. zach. 100
585 Hlinka - Radoměrský : Peníze, poklady, padělky. Orbis Praha

1975, váz. 322 str. zach. 40
586 Hlinka, Kazimír, Kolníková : Peniaze v našich dějinách, Obzor

Bratislava 1976, vázané, 290 str. zach. 40
587 Horák J. : Kremnická mincovňa, Bán. Bystrica 1965, vazba 

240 str.  mnoho vyobrazení v textu, poškozený přebal desek zach. 140
588 Kalkowski T. : Tysiac lat monety polskiej, Kraków 1974, vazba

 492 str., rozměry: 212 x 296 mm zach. 160
589 Kolektiv : Sborník příspěvků k oslavě životního numismatického

díla sestaven u příležitosti 70. narozenin Karla Castelina, pob.
Hradec Králové 1973, věnování jubilanta, brož. 109 str. zach. 40

590 Krause Mischler : Standard catalog of WORLD COINS, 
1750 - 1984, vydání 1984, plátěná převazba, 2048 str. zach. 90

591 Krause Mischler : Standard catalog of WORLD COINS, 
1901 - 1998, 25 edice, 1792 str. nové 300

592 Lambert Luboš : Soupis cizích papírových platidel obíhajících
na území připojeném k Československu v letech 1918 - 1924, 
ČNS pap. platidla, Praha 2015, brož. 88 str. nové 80

593 Medals and Coins of the Age of Peter the Great, Ermitáž - Lenin-
grad 1974, text anglicky a rusky, 68 položek, vázané, velmi dobře zach. 60

594 Nikol N. D. : Standard catalog of German coins 1601 - 1994, 
Krause 1994, brožované, 952 str., téměř nové 400

595 Pick A and Siemsen C. : Das Lagergeld der Konzentrations- und
D.P.-Lager 1933 - 1945, Mnichov 1976, brož. 56 str. nové 80

596 Pick A. : Standard catalog of WORLD PAPER MONEY 
volume three, do roku 1961, 3 ed. 1997, 736 str. nové 160

597 Rosenberg, Grabovski : Die deutschen Banknoten ob 1871,
18. vydání 2011, brožované, 662 str., téměř nové 240

598 Stehlík Eduard : Srdce armády Generální štáb 1919 - 2004, 
MO ČR 2004, vázané, 96 str. nové 40
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599 Štemberg, Fuciman, Petr : Numismatické památky Zemské 
jubilejní výstavy 1891, Praha 1991, brož. 87 str. zach. 30

600 Vorel Petr : Od pražského groše ke koruně české 1300 - 2000,
Praha 2000, vázané, 552 str. nové 60

PAPÍROVÁ PLATIDLA
Rakousko - Uhersko

601        2 K 1917 - s.1366 - 723789 N 40

Československo 1919 - 1939
602      10 K 1915 / 19 - s. 1210 - 901361,  ČSL. kolek stříhaný 2- 180
603      20 Kč 1926 - Zd 827588, neperf. N 180
604      50 Kč 1929 - Ub 165584, specimen N 130
605   100 Kč 1931 - Ea 261451, neperf. 3 80
606   100 Kč 1931 - Vb 931015, specimen N 180
607 1000 Kč 1934 - L 879890, specimen N 300

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
608        1 Kč 1938/40 - A 026, ruční přetisk 3+ 46
609        1 K  1940 - D011, 5 K 1940 - B 062, specimen                   2ks N 70
610      10 K 1942 - 48N  538950, neperf. 0 180
611   500 K 1942 /2 - Ga 658077, specimen N 120
612 1,2,5,10,20,50,100K (20 - 100 K zatmavlé okraje, flíčky) 1943 -

TEREZÍN - kompletní sada, neperf. (N, N, N, N, 0, 0, 0)             7ks N až 0 900

Slovenský štát 1939 - 1945
613     50 Ks 1940 - Ik  248887, neperf. 2- 80
614   100 Ks 1940/1 - A9  895997, neperf. 3 60

Československo 1945 (poukázky a kolkované slov. bankovky)
615    1 K - EE,  5 K - MA, 20 K - EA(dr. flíček), - vše 1944, spec.,  3ks N, N, N 60
616    100 K 1944 - OB, 500 K 1944 - AB, obě  specimen,              2ks 0 , 0 90
617  1000 K 1944 - AA 633319, specimen 0 110
618    100 Ks 1940/2 - K1  014507, Čs. kolek, specimen       N 70

Československo po roce 1945 - 1953
619      20 Kčs (1945) - KT 237396, neperf. N 80
620      50 Kčs (1945) - JU  788131, neperf. N 180
621    100 Kčs (1945) - PN  125706, neperf. N 220
622    100 Kčs (1945) - GK 049346, neperf,  + 10 Kčs 1953 

                                                                    CN 986140, 3md.      2ks 3 , N 38
623  1000 Kčs (1945) - BE  199398, neperf. N 400
624         1 Kčs 1946 - nevydaná, neperf.   N 80
625         1 Kčs 1946 - nevydaná, neperf.   1 48
626      20 Kčs 1949/1 - A46 ...062, 1949/2 - B52 ...457, obě 3md.  2ks N , N 80
627      20 Kčs 1949/2 - B36  020585, neperf.            N 90
628      50 Kčs 1948 - A22  108421, perforace  3md. N 130
629      50 Kčs 1950/1 - A30  260056, perforace 3md. N 70
630      50 Kčs 1950/1 - A33  232572, perforace 3md. N 70
631      50 Kčs 1950/1 - A19 ..405, 1950/2 - B23 ..527, obě 3md.    2ks N , N 80
632    100 Kčs 16.5.1945 - B 14  322338, perf. 3 md. N 60
633    500 Kčs 1946 - Y 699813, neperf. N 400
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Československo po roce 1953
634 25 Kčs 1958 - S 13  653155, neperf. N 100
635 100 Kčs 1989 - A 27  276985 a částečný tisk 100 Kčs 1989 -

147 x 74 mm, tisk růže a číslovky 100 na rubu, tisk žluté barvy,
obě neperf.                                                                                   2ks 2 , 1- 200

Vězeňské poukázky 1945 - 1992
636 Jáchymovské doly N.P. Horní Slavkov, 2 K b.l., oranžovo - hnědá 0 220
637 Jáchymovské doly N.P. Horní Slavkov, 100 K b.l., oranž. - hnědá 0 500
638 Jáchymov, Táborová poukázka 10 Haléř, červené razítko - správa

ministerstva vnitra 3- 30

Česká republika 1993 -
639     20 Kč 1994 - A06  194578 0 50
640     20 Kč 1994 - A35 399389, A35 399390                                 2ks N , N 80
641     20 Kč 1994 - B49  077194, B49 077195, proužky vlevo       2ks 0 , 0 60
642     50 Kč 1993 - A41  328930, tisk Thomas 0 100
643     50 Kč 1994 - B66  262421, tisk Praha N 120
644     50 Kč 1997 - E18  571377 N 55
645   100 Kč 1995 - B06  539556, tisk Praha 0 150
646   200 Kč 1993 - A32  482942, proužek Kčs, bílý papír N 340
647   200 Kč 1993 - A70  447765, proužek Kč 0 400
648   200 Kč 1996 - B24  252777 0 260
649   500 Kč 1993 - A07  515327 tisk Thomas 0 650
650   500 Kč 1995 - B19  506979 1 600
651 1000 Kč 1993 - A46  926004 N 1400

Nouzová platidla Československa, 1914 - 1945
652 Děčín - Podmokly, 5 Korun  15.11.1919, J. Daněk.184/1c N 40
653 Děčín - Podmokly, 5 Korun  15.11.1919, J. Daněk.184/1c 0 38
654 Děčín - Podmokly, 10 Korun  15.11.1919, Da.184/2c 0 46
655 Chomutov  - Hora sv. Šebestiána a Jirkov, 20 Korun 15.11. 

1918,  Da.194/2a, 194/2e                                                            2ks 2- , 2- 55
656 Kamenice nad Lipou , 1 Koruna 15.8 až 15.11. 1914, 

Živnostenská záložna,  D-H.91/1.1 , Vlček 237/3d 3 200
657 Kamenice nad Lipou , 50 Haléř. 1915, Živnostenská záložna,  

D-H.91.1.3a + 3b  (modrá - natržena 15mm, oranžová)            2ks 3 , 2- 180
658 Karlovy Vary , 5 Korun  10.11.1918, Da.193/1b N 180
659 Karlovy Vary , 10 Korun  10.11.1918, Da.193/2 1 46
660 Karlovy Vary , 20 Korun  10.11.1918, Da.193/3 N 100
661 Liberec , 10 Korun 15.2. 1919, série B, VL.34/2 2- 30
662 Liberec , 20 Korun 15.2. 1919, série C, VL.34/3 N 90
663 Liberec - Strasenbahn, 10 Hal., 30 Hal, oba  b.l. (1920), hrubé 

zoubkování, jemné zoubkování,  Da.124/11, Da.124/12b          2ks 3 , 3 75
664 Liberec  - Mezinárodní veletrh, 10 Heller 20.8.1922,   Da.124/7a 3 36
665 Liberec  - Mezinárodní veletrh, 1 Koruna   20.8.1922,   Da.124/9 3 36
666 Neveklov  - 1 Koruna 1914, Městská spořitelna,  Da.102/1g 3 120
667 Pacov - 1 K b.l. (1914), Okresní hospodářská záložna, Da.111/5 3 360
668 Poděbrady - 1 Koruna 1914, Spořitelna města, 3 a 4-ciferný 

číslovač,  Da.117/1a                                                                     2ks 3 , 3 200
669 Rumburg  - 20 Korun 1.3.1919, serie H, VP.54/5a N 90
670 Šumperk  - 50 Haléř , 1 K, 15.2.1920, Da.986/3a,  986/6b       2ks 4 , 2 120
671 Těšín - 50 Haléř 1.6.1919, 6-místný číslovač, Da.139/2a 2 50
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672 Těšín - 1 K 1.6.1919, 6-míst. č., Da.139/1a (natrž. 10mm), 139/3b 2-, 3 50
673 Třebíč, městská rada - 50 Haléř, září 1914,  Da.143/6b 2- 140
674 Ústí nad Labem  - 20 K 31.1.1919, 5-místný čísl.  Da.182/4a 0 50
675 Ústí nad Orlicí - 1 Kor. 1.4.1915, perfor. otvor 5mm, Da.149/5a 4 40
676 Velké Hamry  - 1 Koruna 21.9.1914,  Da.152/1a N 50

Československo - poukázky zajateckých tábor ů

677 Brüx (Most), 2 Koruny b.l., Da.2/3a 1- 140
678 Königshof (Král.Dvůr) - 1 Haléř 1916, perfor. 2x otvor 5mm, 

Da.5/1 N 80
679 Königshof (Král.Dvůr) - 5 Haléř 1916, perfor. otvor 5mm, Da.5/3 N 80
680 Königshof (Král.Dvůr) - 10 Haléř 1916,  Da.5/4 N 90
681 Terezín - pro mužstvo, 2 Koruny 1917, Da.10/13a 0 100

Slovensko po roce 1993
682  20 Sk 1993 - 1.9. 1993, dvě nerozřízlé bankovky nad sebou,  

           A 00216190, A 00222190 N 200
683  50 Sk 1993 - 1.9. 1993, dvě nerozřízlé bankovky nad sebou,  

           A 00135785, A 00139785 N 280

EVROPSKÉ STÁTY
Jugoslávie - Království Srb ů, Chorvat ů a Slovinc ů

684 2 Koruny 1917, fialové a černé razítko Ljublaň                           2ks 3-, 4 50

Maďarsko
685 Bankovní dopis - 20 Forint 1975, C168  164618, Pick.169f N 50

Německo
686 20 M 7.2.1908, 21.4.1910, 19.2,1914, 100 M 7.2.1908, vše

7-místný číslovač, Pick. 31, 40b, 46b  , 34                                  4ks
3-, 3,
 2-, 2- 46

687 50 M 24.6. 1919, I. vydání L0 a , 3. vydání A0 t, Pick. 66           2ks 2 , 3- 50
688 50 000 M 19.11.1922 - E …..396, barevný podtisk, Pick. 80 1 30
689 100 000 M 25.7.1923 -E68, 500 milionů M  1.9.1923 - GB 10,

100 Miliard M 26.10.1923, Pick. 91a, 110d, 126                        3ks 1- , 1 , 3 44
690 1, 5, 10, 20, 50 Milionů M, vše 25.7. 1923, Pick. 94 až 98         5ks 1- až 2- 50
691 5 RM 1942 - M 1299694, Pick.186a 0 60

Německo nouzová platidla 1918 - 1924
692 Eisenach, 50 Fenik 31.5.1921, 4 kusy každý jiný N až 1 20
693 Kostnice (Konstanz), série 5, 10, 20, 50, 100 (2x), 500 (2x) Marek

23.10.1922, každá jiná, 500 M. 1x natržena cca 3 mm              8ks N až 0 360
694 Nouzovky německých měst (1920 - 1924) v albu, 22 str., každá 

jiná, (80 ks stav  N)                                                                 108ks N až 3 180

Polsko - geto Lodž (Litzmannstadt)
695 50 Fenik 15.5.1940, No 887271 N 600
696   1 Marka 15.5.1940, No 332588 N 900
697 20 Marka 15.5.1940, No 223489 N 800

Polsko - nouzová platidla
698 1 Marka b.l., kasa komunalna Powiatu Koscierskiego, serie 2 3- 30

Jižní Rusko
699 3, 5 Rubl 1918, AI-94, AИ -73, Pick.S409c, 410b                      2ks 0 , 1 38
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Srbsko
700 10 K 2.1. 1915 (R-U),  s. 1156, oválné poštovní razítko DOVJE 

a číslo 4, (Slovinsko),  neperf. 1 280

Velká Británie
701 Vojenské peníze, 5, 10, 50 Cent, 6 serie, 1 Libra b.l., 4. serie 

(1974), 5 Liber b.l. 2 serie (1958)                                                5ks N 110

Mimoevropské státy
Arménie

702 1000 Dram 2001, 57682338, Pick.50 N 160
Bermudy

703 Bankovní dopis - 1 Dolar 2.1.1982, A6 - 084997, Pick.28b N 50
Izrael

704 500 Sheqalim 1982, 1000 Sheqalim 1983, Pick. 48, 49b         2ks 3 , 3 60
Kuba

705 1B, 10A, 20A Peso, výměn. certifikat, Pick. Fx6, Fx4, Fx5       3ks 3 , 2-, 2- 40
Německé kolonie - východní Afrika

706 75 Feniků, Kaiser -Wilhelmsland, serie A  4.XI. 1921 N 100
707 75 Feniků, Swakopmund, serie A  4.XI. 1921 N 100
708 75 Feniků, Kiautchau - Iltisberge, serie A  4.XI. 1921 N 100

USA
709 1 Dolar 1957 silver certifikat, H84203629A, Pick.419 0 80
710 1 Dolar 1977 A, L11982253G, Pick.462b N 40
711 1 Dolar 1985, B60562334K, L09810287D, Pick. 474               2ks N , N 65
712 2 Dolar 1976, F15893546A, Pick. 461f 0 100
713 5 Dolar 1981 B48974236C, Pick.469a 0 150

Různé (nouzovky, poukázky,kolky, akcie, p ůjčky, sm ěnky aj.)
714 Liberec - 20 RM 1945, AE  024327, neperf. N 40
715 Faksimile 100 Gulden, 50 Gulden, obě 1.1.1850, faksimile KSPP

 - ČNS Praha, číslované (obě A104/71)                                    2ks N 40
716 10 a 20 Krejcarů (1848) - Děčín - 1. aukce papírových platidel  

pobočky NSČs Děčín 31.5.1970, razítko                                 2ks N 20
717 USA - faksimile - Philadelphia 1000 Dolar 15.12. 1840 3 10
718 USA - faksimile - Richmond 50 Dolar 2.9. 1861 3 10
719 Devítiblok pouk. na 2 kg - B. Špaček, pekař Tuchlovice                                 

(102 x 91 mm) N 80
720 Devítiblok pouk. na 3 kg - B. Špaček, pekař Tuchlovice                                 

(102 x 91 mm) N 80
721 Poukázka na ½ kg hrachu za 35 Hal., Aprovisační ústavy kr. hl.

 města Prahy 1- 70
722 Poukázka na ½ kg cukru za 1.50 K, Městský úřad na Královských

Vinohradech, flek N 100
723 Liberec - platební poukázka o zaplacení mýtného v hodnotě 1 K 1- 30
724 Poukázka, Elektrické dráhy zemského hlavního města Brna,

únor 1949, bez čísla, chybotisk (dvoutisk) N 120
725 Poukázka, Dopravní podniky města Brna, květen 1949, bez čísla N 100
726 Poukázka, Dopravní podniky města Brna, září 1949, bez čísla N 100
727 Hotel Visalaje, poukázka na jídlo v hodnotě 1 Kčs, bílý papír 1- 40
728 Hotel Visalaje, poukázka na jídlo v hodnotě 1 Kčs, našedlý papír 2 30
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729 Poukázka na Chléb 1kg v severočeském kraji, od 1.7.1968 do
30.6.1969, hnědý podtisk N 40

730 Poukázka na Chléb 1kg v severočeském kraji, od 1.7.1969 do
30.6.1970, olivový podtisk 1 40

731 Poukázka na 3 kg chleba, Jednota, lidové spotř. družstvo Vitice,
jednostranný papír 77 x 52 mm 2 30

732 Poukázka Národní Divadlo opravňující k zakoupení lože se slevou
50%, razítko velitelství 1. divise, jednostr. papír 106 x 76 mm 1 40

733 Losy z bývalého území SSSR (1978-2x, 82, 83, 84, 85-2x, 86-3x,
87-5x, 88-8x, 89-5x, 90-4x, 91-5x), každý jiný                        37ks N až 2 80

734 Cestovní šeky, Malta  - šek na 200 a 600 Liber 1973, (Barclays 
bank), Egypt  - 4 šeky, kolky                                         celkem 6ks N 90

MEDAILE
Leopold II.  1790 - 1792

735 Větší korunovační žeton na korunovaci ve Frankfurtu, 9.X.1790,
císařská koruna, zkřížené žezlo a meč, nápis / 9-řád. nápis
Ag 24 mm, dr. rysky, nep, hranky, Nov.XVI/E-10b 1/1 440

736 Korunovační žeton na korunovaci v Praze 6.9. 1791, lev se 
znakem a křížem, opis / koruna a 8-řád. nápis, Ag 20 mm, 
pravděpodobně m.o., Nov.3b 1/1 220
Ferdinand V.  1835 - 1848

737 Menší žeton na korunovaci v Praze, 7.9.1836, hlava zprava, opis /
koruna, 4-řádkový  nápis a opis, Ag 18 mm, dr. rysky, Nov.D.4b 1/1 300
František Josef I.  1848 - 1916

738 Medaile k 60. výročí panování a k Jubilejní výstavě v Praze 1908,
poprsí zprava, opis / 6-řádkový nápis ve věnci. lité postř. 
Fe 59 mm, výroba železárny Komárov 1/1 460

ČNS,   NM,   Pobo čky ČNS,   ČSPDP,  SNS
739 V.A. Kovanič - úmrtní medaile Jan Tomáš Fischer 1912 - 1957,

(1958), poprsí zleva, opis / tetradrachma na vavřínové snítce, 
5-řádkový nápis, sign. patin.  Ag, punc 987, 70 mm, 187.45g,
vydala num. spol. českoslov. v Praze, raženo pouze 10 ks   RR 0/0 18000

740 M. Knobloch - Záslužná medaile ČNS, 3 řád. nápis šest minc -
mistrovských značek / sedící razič, sign. bronz 76 mm, raženo 
100 kusů, původní krabička 1/1 160

741 M. Knobloch - J.E. Purkyně  - 200. výr. naroz., 1987, hlava zleva,
opis / znázorněny činnosti srdce, opis, sign., postř. bronz 42 mm Proof 50
pobo čky v Brn ě

742 V.A. Kovanič - K 65. narozeninám V. A. Kovaniče, 1976, panora-
ma Brna, znak, dvojitý opis / Leoš Janáček, portrét zleva, opis, 
sign. bronz 60 mm 1/1 30
pobo čka v Habartov ě

743 L. Havelka, 40. výročí vyvraždění četnické stanice v Habartově, 
český lev, bodák v četnické stanici 1938/ nápis, znaky 1978
bronz, 70mm , raženo 30 ks,  BK 12/1, + publikace k medaili 1/1 90
pobo čka v Hradci Králové

744 L. Kozák - Alois Beer, 100. výročí narození 1983, portrét zpředu, 
postavy, kytice, opis/ hořící svíčka ve svícnu, sign. bronz 60 mm 1/1 30
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pobo čka v Kladn ě
745 Manina, Novák - 40 let pobočky 2016, Svatováclavský dub na

Stochově, znaky, opis, vročení / polopostavy sv. Ludmila a 
sv. Václav, opis, sign. patinovaný tombak 50 mm, kapsle, karta, 
raženo 16 ks  R 0/0 400
pobo čka v Krom ěříži

746 Poldaufová, Novotný - Bruno ze Schaumburgu 1281-1981, poprsí
mírně zprava, berla, meč, znak, opis / veduta Kroměříže, znak,
4-řádkový nápis, sign. pat. punc. Ag 900, 42 mm, 32g, raž. 100ks 1/1 500
pobo čka v Ostrav ě

747 L. Šindelář - Erwin Schulhoff, portrét s osnovou / symbolika 
rozhlas. vln, silný střížek (6 mm), sign. Br. 70 mm, flíčky, nep. rys. 1/1 30
pobo čka v Plzni

748 L. Kozák - 700 let Plzně, Rudolf II. 1990, poprsí částečně zprava,
opis / radnice, socha, písmo, sign. měď 40 mm, FM.9A Proof 80

749 L.Kozák - 700 let Plzně - Zikmund 1993 - poprsí zleva, znak,
opis/ chrám, madona, znak, písmo, sign. punc. Ag900, 60mm, 
99.60g, FM.18 (pouze 25 ks), patina, kapsle RR! Proof 600
pobo čka v P říbrami

750 Čáka, Vitanovský - 120 let železniční trať Rakovník - Protivín,
1995, Příbram s chrámem sv. Jakuba a Svatou horou,
lokomotiva a  4řádkový nápis / mapa tratě, okřídlené kolo,
opis, sign. patinované Ag 50 mm, punc 925, raženo 75 ks 0/0 1300
pobo čka v Uherském Hradišti

751 Úprka - nález mincí Přemysla Otakara ve Zlechově 1962, mince
/ archeologické nářadí, nápis, sign. br. 60 mm, dr. šmouhy +
Jurčák - 10. výr. založení pob. 1980, Velkomoravský šperk,
styliz. krajina, opis / znak města, sign. zlac. br. 40 mm, pouzdro,
plomba

1/1
1/1 40

MEDAILE PODLE AUTOR Ů
Brůha Jaroslav 1889 - 1976

752 Závody československé obce sokolské, sokol na stuze s lipovou
ratolestí, opis / tři malé mužské postavy, sign. bronz 40 mm 1/1 40
Havelka Lud ěk 1941

753 Metrostav - za zásluhy o rozvoj podniku, 1981, nápis / schody
eskalátoru a nástupiště s lidmi, vůz metra, sign. bronz 58 mm,
silný střížek 6,8 mm, 128 g 1/1 30
Hám Anton 1899 - 1965

754 Kremnica, bánské a minciarske město, budovy s kostelem,
sign. jednost. postříbř. bronz 60 mm, krabička 1 30

755 Hrad Karlštejn, celkový pohled, sign. jednostr. bronzová plaketa
69x72 mm, přidán štítek: Mistrovství Čech 1952 v amat. spol. 
tanci II. cena II. tř., původní etue 1/- 100
Hvozdenský Josef 1932 - 2009

756 Josef Čapek, 1887 - 1945, 100. výročí narození, 1987, poprsí
zpředu, opis / stojící postava před zvonem, po stranách a dole
citát, sign. patinovaný bronz 80 mm 1/1 50
Kolá řský Zden ěk 1931 

757 Univerzita Karlova, Matematicko - fyzikální fakulta, b.l., (1977),
hlava Karla IV., znaky, pražské věže, opis / pečeť UK, symbolika 
věd, opis, sign. patinovaný bronz 80 mm 1/1 150
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758 Výstava mincí 1979, Chebské muzeum, znak, mince / pečeť
Jiřího z Poděbrad, sign. bronz 60 mm, silný střížek 1/1 30

759 550. výročí soudce smluveného v Chebu, 1982, budovy, pečeť,
opis / jezdci na koních, opis, sign. postř. bronz 40 mm, patina
zapečetěná kapsle +  odznak, průměr 20 mm, patina, jehla proof , 1 60
Láska Miloš 1917 - 1984

760 Numismatik Jan Šebesta - 70. narozeniny, 1948, poprsí zleva, 
opis / vavřín. ratolesti, velká "70", 2-řád. nápis, sign., bronz 55 mm 1/1 140
Novotný Štefan 1954

761 Ing. Ján Horák, 100. výročí narození 1994, hlava mírně zprava, 
opis a nápis / sedící pregéř při ražbě, 2x latinský nápis do kruhu
a nápis, sign. postř. patinovaná mosaz 60 mm, krabička 0/0 100
Oppl Vladimír 1953

762 Leonardo da Vinci a Mona Lisa, 2002, hlava zprava, opis / 
poprsí Mony Lisy, opis, sign. punc. Ag 999, 16g, vydala ČM,
náklad 500 ks, certifikát, krabička proof 500
Otáhal Karel 1901-1972

763 Ch. Garrigue Masaryková 1938, hlava zleva, opis  / 7-řádkový
nápis, sign, punc. Ag 987, 35 mm, původní poškozená krabička 0/0 340
Peter Andrej 1912 - 2003

764 Muzeum Kremnica - Otakar Španiel, 1881 - 1955 (1981) hlava
mírně zprava, opis / ruce při práci na modelu mince, nápis a
opis, sign. matově postříbřený bronz 50 mm 1/1 20
Stejskal Miroslav 1910 - 1972

765 České vysoké učení technické v Praze,b.l., 4-řád. nápis / mužská 
postava s plánem, symboly strojírenství, sign. zlacený br. 80 mm R 1/1 400

766 Felberova medaile - nejvyšší vyznamenání udělované Českým
vysokým učením technickým v Praze, b.l.(po r. 1964) poprsí prof.
Dr. Felbera zprava, opis / 3-řád. nápis symboly strojírenství, sign. 
pozlacený tombak 80 mm, pův. etue  RR 1/1 800
Straka Jan Václav 1918 - 1983

767 Ludvík Svoboda president ČSSR, 1968, portrét zleva / lipová 
ratolest, 2-řád. nápis, dole rozdělený letopočet písmeny  KPVU
v rámečku, sign. postř. bronz 70 mm, dr. flíčky, Nov.07.008 1/1 60
Šindelá ř Lumír 1925

768 Česká katolická charita, postavy sv. Cyrila a Metoděje / ekume-
nický překlad Písma svatého, opis, sign. bronz 70 mm 1/1 400
Španiel Otakar 1881 - 1955

769 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (Bronz 50 mm), poprsí zprava, opis /
7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, dr. flíčky, patina, Fl 45b 1/1 30

770 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (Bronz 60 mm), poprsí zprava, opis /
7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, patina, Fl 45a 1/1 50
Uchytilová - Ku čová Marie 1924 - 1989

771 Josef Mánes, poprsí zleva, opis / KPN, vydal Klub přátel numis-
matiky Kralupy nad Vltavou, sign. tombak 60 mm, krabička 1/- 70

772 Jiří z Poděbrad, poprsí zleva, opis / KPN, vydal Klub přátel numis-
matiky Kralupy nad Vltavou, sign. tombak 60 mm, krabička 1/- 70

773 Petr Bezruč, poprsí zprava, opis / KPN, vydal Klub přátel numis-
matiky Kralupy nad Vltavou, sign. tombak 60 mm, krabička 1/- 70
Válková Hana

774 Replika 5 dukátu Albrechta z Valdštejna, 1993, poprsí zprava, 
opis / frýdlantský znak, opis, sign., Al 28mm 0/0 50
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Znoj Jan 1906 - 1950
775 Jan Hus, Krakovec, Husova cesta k pravdě, hlava zleva, nápis, 

silueta hradu, jednostranná sign. do žluta patinovaná keramická
hmota 101 x 163 mm, původní krabička (vydala Československá
církev husitská v Rakovníku) 1 240

MEDAILE PODLE MÍSTA
776 Brno - Moravská ústřední útulna ženská v Brně 1901, ve věnci 

nápis: NAŠEMU LIDU, opis nápis / stojící Cyril a Metoděj 
v ozdobných kruzích, pův. očko, nesign. měď 29 mm, hrany 1/1 28

777 Hradec Králové  - 60. výr. vzniku areálu Fakultní nemocnice 1928
- 1988, Moderní budovy, letopočty, opis / hist. budovy, Aeskula-
pova hůl, opis. sign. JH - MP., postř. bronz 75 mm, etue, věnování 1/1 70

778 Hradec Králové  - Sdružení hradeckých sběratelů (SHS), 
PF 2012, jména, opis s rokem založení 2008 / klipa salzburské -
ho 1/2 tolaru b.l. na výpravu do svaté války arcibiskupa Wolfa
Ditricha von Raitenau, autor Soušek, Al 40 mm, raženo 140 ks 0/0 50

779 Hradec Králové  - Sdružení hradeckých sběratelů (SHS), PF
2013, jména, opis s rokem založení 2008 / dobová rytina ražby 
ruských mincí, děnga, autor Soušek, Al 40 mm, raženo 120 ks 0/0 50

780 Jihlava  - Výročí Basilejských kompaktát,1436 - 1991, ježek,
2-řádkový opis / sv. s praporcem, ježek na štítu, nápis, nesign.
měď 29 mm + Jihlavský pamětní peníz, znak / Jihlava Basilej,
měď 20 mm + dvojjazyčná zpráva o historii kompaktát       3ks 1/1 40

781 Komárov  - Vilém kníže z Hanau a Eliška kněžna z Hanau, na 
upomínku sňatku 15.5.1890, Železárny v Komárově - dvojportrét
zleva, 2-řád. čes - němec. opis / ornamenty, knížecí koruna,
čes. - německý opis, Lité Fe, 66 mm 1/1 130

782 Kremnica  - Kolekce postř. medailí, 90. výr. muzejnictví v Kremnici
1980, "Kremnica/slobodné hlavní banské mesto", 50 mm sign.
Bódi, dalších med. 40 mm: Banská Belá, Banská Bystrica,
Banská Štiavnica, Lubietová, Nová Baňa, Pukanec, kazeta  7ks

1/1 , 1/- 
1/- , 1/-

1/-, 1/-, 1/- 150
783 Kremnica  - 100. výročí založení muzea v Kremnici 1890 - 1990,

budovy, gotická okna, postavy, nápis, vročení / ženské postavy 
v jeskyni, věže a ptáci, nesign. patinovaná měď 60 mm 1/1 60

784 Kremnica  - Banske a minciarske město, budovy s kostelem,
jednostr., sign. Hám, 60 mm + Muzejní žeton, faksimile mince 
Karla Roberta / znak města, symboly minc., opis, 27 mm, +
replika dvoutolaru Štěpána Šlika pro Montreal, 1967, 
vše postř. bronz     3ks

1/-
1/1
1/1 40

785 Liberec  - pamětní plaketa k 30. výročí osvobození, MěV KSČ a
Měst NV Liberec, 6-řádkový nápis, sklo 60 mm, pův. pošk. krab. 1 50

786 Vysoké nad Jizerou  - meeting horského lidu na Petruškových
 vrších u Vysokého n. Jizerou, 14.8. 1938, 7-řád. nápis / 20 let
ČSR, lipový věnec, opis a nápis, nesign. Al 31mm , dr. rysky, 
dr. hrany, původní deformované ouško 1/1 50

ČESKÁ REPUBLIKA
787 15. výročí znovuotevření ND 1998, ženská postava, dvojitý opis,

vročení / budova ND, mužská hlava, opis, nesign. Ag, 35 mm,
punc 999, 15 g, při obvodě patina proof 700
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788 Medaile ze sady Česká Historie, sv. Václav, 2010, sv. Václav
v čele Blanických rytířů, opis / Svatováclav. kor., rotunda na Řípu,
č. lev, opis, nesign. postř. a pozlac. měď, 40mm, kapsle, certifikát proof 220

789 Medaile ze sady Česká Historie, Karel IV., 2010, sedící Karel IV.
na stolci, znaky, opis / Svatováclavská koruna, rotunda na Řípu, 
č. lev, opis, nesign. postř. a pozlac. měď, 40mm, kapsle, certifikát proof 220

790 České korunovační klenoty, 2013, svatováclavská koruna v barvě, 
český lev v gotickém okruží, modré, červené a bílé sklo, opis,
nesign. pozlacená měď 40 mm, kapsle, certifikát proof 200

791 20 let České republiky, 1993 - 2013, lev, opis, barevná mapka,
pozlacená mapa ČR s nápisem, dole panorama Hradčan, nesign.
postř. a pozlacená měď 40 mm, kapsle proof 100

792 Medaile Zakladatelé Československa, 2014,  portréty v oválných 
rámech, Štefánik, Masaryk, Beneš, nahoře 4 státní znaky, nápis / 
velký státní znak se štítonoši, dvouřádkový nápis, nesign. pozlac. 
měď, 70 mm, kapsle, certifikát proof 300

793 100 let Československých legií 2014 - 2020, vlajka s legionář-
ským znakem, 4-řádkový nápis / lokomotiva  a sedm postav
legionářů, opis, sign MD, patinovaný tombak 40 mm 0/0 300

794 Čtvero ročních dob - Jaro, ženská postava od A. Muchy, opis, 
po stranách secesní ornamenty / barevná ženská postava od 
A. Muchy (jaro), při obvodě secesní dekor, nesign. postř. měď
70 mm, vydal mincovní obchod Plzeň, kapsle proof 360

795 Medaile za série Československé bankovky - 100 Kčs 1961, 
hutník a družstevnice, barevná 100 Kčs 1961, v pozadí Pražský 
hrad, opis / znak ČSSR, lipoví větévky, srp, kladivo, opis,
nesign. pozlac. měď 50 mm, vydal mincovní obchod Plzeň, kapsle proof 300

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
796 TGM - medaile z kolekce zakladatelé československa, hlava 

zpředu, opis, znak / velký státní znak, nápis, nesign., pozlacená 
měď 70 mm, vydal mincovní obchod Plzeň, kapsle proof 360

797 František Palacký, úmrtní medailka 1876, portrét zprava / 6-řád.
opis a nápis, dr. koroze, Sn 30 mm, původní očko, Verner 3 -1/1- 26

798 Jan Pavel II., návštěva Bratislavy 1990, poprsí mírně zleva, opis / 
sign. L Bódi, jednostr. postříbřená medaile 40 mm, poč. patina 1 80

799 Jan Pavel II., Velehrad 1990, poprsí s křížem, opis / Velehrad, 
nápis, letopočet, sign. Italy, postř. medaile 32, mm, nep. rysky prooflike 80

MEDAILE JUBILEJNÍ VÝSTAVY V PRAZE 1891 
800 Stříbrná  medaile pro spolupracovníky, český lev s praporcem /

lipová a dubová ratolest, český a německý nápis, dr. rys., nesign.
Ag 36.5 mm, 25g, ŠFP. 20b, dobrý 39, uděleno 288 kusů 1/1 440

801 Čechie, opis / průmyslový palác, sign, Fritsche Thein, 
Sn 38,6 mm, pův. ouško, hrany, rysky, ŠFP. 28e  2/2- 70

RAŽBY KLADENSKÉHO A RAKOVNICKÉHO REGIONU
802 Bušt ěhrad  - Město Buštěhrad 500 let, 1497 - 1997, znak 

města, opis, vročení / státní znak, nesign. punc. Ag 999,
11.19g, 30 mm, kapsle v původní kartě, Corpus 10 -2a 0/0 110

803 Kačice  - 680 let Kačice 1998, znak obce, nápis, opis / slovanský
gombík, opis, nesign.(Šmíd) mosaz 30mm, kapsle v původní
kartě, Corpus 32 - 1/b 0/0 40

str.31



804 Kladno - medaile 100. výr. založení Poldiny hutě 1889-1989,
stojící hutník / znak Poldi, nápis POLDI - SONP KLADNO, sign.
Valenta - Zobek, minc. Kremnica, puncované Ag 925,  25 mm, 
8.97g, patina, Corpus 1-118a 1/1 80

805 Kladno  - elektrárenské, vodárenské a lázeňské podniky horního
města, Kladna, b.l., opis a 5-ti řádkový nápis, nesign. jedostr. 
zinek 27 mm, koroze, Corpus neuvádí -2/2- 50

806 Kladno  - ,, Poldi Hütte", znak Poldi, opis, letopočty 1889 - 1999 -
 2009 / kovací stroj, nápis, nesign. bílý kov (Ag?) 30 mm, 12.3g
corpus neuvádí 1/1 40

807 Křivoklát  - hrad Křivoklát, nápis / střední státní znak, (razila 
Kronika Jablonec n. Nisou) nesig. měď, nikl, bimetal, 30 mm  3ks 0/0 40

808 Slaný  - 100. výročí vlastivědného muzea (1985), hlava ženy, 
ve vlasech městský znak, opis / lipová snítka, nápis, sign. D 
(F. David), tombak 42 mm, dr. rysky 1/1 30

809 Slaný  - 700 let města, městský znak 1295 - 1995 / gotický chrám 
sv. Gottharda, opis, sign. D (David F.) patinovaný. bronz 50 mm, 
Corpus neuvádí 1/1 40

810 Smečno  - 750 let od založení města (1252-2002), znak města,
opis, letopočty / smečenský zámek, opis, letopočty, nesign. 
pozlacené punc. Ag 999, 30 mm, 11g, certifikát, Corpus neuvádí 0/0 110

811 Smečno  - 750 let od založení města (1252-2002), znak města,
opis, letopočty / smečenský zámek, opis, letopočty, nesign. 
měď, 30 mm, rl., místy patina, Corpus neuvádí 0/0 30

OSTATNÍ STÁTY
Německo
Hanish - Concée Edward Hans 1897 - 19 ??

812 Připojení Rakouska a Sudet k Říši 1938 - hlava A. Hitlera zprava,
opis / říšské jablko, opis, datace, sign., patina, bronz 36mm 1/1 400

813 Sasko - Friedrich August II. (1836-1854), úmrtní medaile 
9.8.1854, hlava zprava, opis / 7-řádkový nápis ve věnci, 
Ag 28 mm, 7.8 g, nep. rysky 1/0 260

NDR
814 Porcelánová medaile, Eisenach, Johan Sebastian Bach, b.l.,

postava zpředu, 3-řádkový nápis / Bachhaus, nápis, nesign.
bílý porcelán, 65 mm 1/1 40

815 Porcelánová medaile, Neuruppin, Theodor Fontane, b.l., hlava
mírně zprava, 3-řádkový nápis / znak města, nesign. 
bílý porcelán, 61 mm, původní papírová krabička 1/1 40

816 Porcelánová medaile, Neuruppin, Karl Friedrich Schinkel, b.l.,
hlava mírně zleva, 3-řádkový nápis / znak města, nesign. 
hnědý porcelán, 64 mm, původní papírová krabička 1/1 40

Rakousko
817 Medaile neposkvrněného početí, 1855, Pius IX., stojící Panna 

Maria, po stranách hlavičky andílků z oblak, opis / 6-řádkový 
nápis, nesign. (Karel Radnitzky), měď 38 mm, flíček, patina -1/1 240

Vatikán
818 Jan Pavel II., žehnající poprsí zleva, opis / sousoší ,,Pieta" ve 

Vatikánu, opis, Autor: Liampaoli, postř. medaile 35 mm, vl. rys. 1/1 80
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819 Jan Pavel II., poprsí zleva, opis / christogram, latinský opis, 
postříbřená medaile 35 mm, dr. rysky 1/1 70

820 Úmrtní medaile Jana Pavla II., 2005,  poprsí mírně zprava opis /
zvýš. mezikruží s opisem, nápis, nesign. bronz 50 mm, krabička 1/1 80

Chmelové a ková řské známky
821 Heřmanov - František Rabas (rolník), poukáz. na 1 věrtel chmele

 č. 7445, modrý papír 68,5 x 52 mm, dvě strany vroubkované 1 80
822 Hořesedly - státní statek, cihlově červený a plast barvy slonoviny

+ JZD Hořovičky, tmavě rudý plast, vše 25 mm, CL 307, 312, 339
                                                                                                      3ks 1/1 46

823 Chlumčany - Antonín Verner  ¼,  mosaz 22 mm, čištěna, CL 417 1 300
824 Chrášťany 52 - CH - Chalupa Antonín, kovářská jednostranná 

známka, duralový plech 27,2 x 20,4 mm, CL neuvádí 1 26
825 Chrášťany - součást receptů z chmele, vydáno 2008, červený

plast žlutým nápisem, bez otvoru (existují i s otvorem) 24,5 mm,
 +Chrášťanské chmelové recepty, CL neuvádí 1 46

826 JZD Chrášťany, bílý, černý a žluto-bílý průsvitný plast
 24,3 až 24,6 mm, CL 434, 435, 443                                           3ks 1 46

827 JZD Chrášťany, červený, jantarový, khaki plast, 24,3 až 24,5 mm,
 CL 436, 438, 439                                                                         3ks 1 46

828 JZD Chrášťany, jantarový, khaki a žluto-bílý plast, 
24,3 až 24,6 mm,  CL 438, 439, 443                                           3ks 1 46

829 JZD Chrášťany - žlutobílý plast, 24,7 mm, + JZD 76 - bílý průsvitný
a červený plast, 24,4 mm,  CL 443, 172, 174                            3ks 1 40

830 Kněževes - Karel Pavelka č.35, jednostr. mosaz 19mm CL nezná 2 120
831 Kněževes - Pavelka č.35, ručně vbito S/35, rub jako CL155,

 mosaz 21,2 mm  CL nezná 1 80
832 JZD Kněževes ¼  II. úsek - černý plast 25,1 mm, *JZD Kněževes /

 ¼,  poniklované Fe, 21,4 mm,  CL 515, 518                             2ks 1/1, 1/1- 36
833 *JZD* Kněževes / stylizované květy, Zn 21,6 mm, CL 523 -1/1- 30
834 *JZD* Kněževes / styliz. květy, Zn 21,7mm, otvor 4,3mm, CL 2120 -1/1- 30
835 JZD Kolešovice - černý plast, 24,6 mm, + JZD Milostín - červený 

a bílý plast, 25,2 mm, CL 2133, 901, 902                                  3ks 1 40
836 JZD Liběšice u Žatce - žlutobílý a oranžový průsvitný plast, obě 

24,6 mm, + JZD Sládek / tři soustředné kružnice, oranžový 
průsvitný plast, 25 mm,  CL 660, 663, 1216                               3ks 1, 1, 1 46

837 JZD Lišany u Rakovníka / hladký s vyvýšeným okrajem,
červený plast, 24,4 mm, CL neuvádí 1 50

838 JZD Lišany u Rakovníka/ soustředné kružnice, rudý plast,
 24,7 mm, CL neuvádí 1 50

839 JZD Lužná - rudý plast,  JZD 76 (Stebno?), červený plast, obě
24,5 mm, Rakovník - státní statek ČSSS, černý plast, 25 mm
    CL 2221, 1138, A174                                                               3ks 1, 1, 1 40

840 Miličeves (u Žatce) - Antonín Králíček / ¼ chmele, mosaz
 21,2mm, CL891 1/1 60

841 JZD Podlesný Chmelař Konětopy (u Loun), poukázka na 1 věrtel
chmele, sklizeň 1977 a 1984, červený a šedý papír, 51x30 a
 61x30 mm                                                                                   2ks 1 , 1 40

842 JZD Vítězný únor Řevničov a JZD Vítězný únor se sídlem v 
Třeboci, poukázka na 1 věrtel chmele, sklizeň 1977 a 1973,
růžový a bílý papír, obě 50x30 mm                                              2ks 1 , 1 40

843 Krupá 41 -  Karel Kohout, KK / 41,  Zn 26 mm, Cl nezná 1/1 80
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844 Krupá 41 -  Karel Kohout, KK / 41,  mosaz 26 mm, otvor pro
zavěšení, Cl nezná 1/1 120

845 Liběšice 86 - Anton Karl / ¼, mosaz 21mm, červené flíčky, CL664 -1/1- 50
846 Nesuchyně 20 - Jar. Douša, 1 / mezikruží, Al 22,5 mm,CL 988 1- 36
847 Pavlíkov 9 - ¼ JP9 - Josef Podolka, ponikl. Zn., 22,9 mm, CL1040 -1 60
848 Pavlíkov 9 - 1L, přebito JP9 - (Josef Podolka) / půllitr, používáno 

jako chmelová známka, mosaz 23 mm, fleky, CL neuvádí -1/1- 46
849 Pavlíkov 9 - 1L, přebito JP9/2 - (Josef Podolka) / kytice, používá-

no jako chmelová známka, poniklovaný Zn, 22 mm, CL neuvádí -1/1- 46
850 Pavlíkov - AZ, poniklovaný Zn., 22 mm, CL 1041 1 46
851 Dvůr Povlčín, 1V opis / dvouřádkový nápis, hliník 22 mm, CL1087 -1/1- 65
852 Dvůr Povlčín, 2V opis / dvouř. nápis, mosaz 22 mm, CL1088 1/1 70
853 Přílepy 34 - JP34, Josef Palkoska, kovářská známka, osmihranný 

ocelový plech 28 x 28 mm,  CL neuvádí 1 90
854 Přílepy 34 - JP - Josef Palkoska, kovářská známka, osmihranný 

ocelový plech 26 x 26 mm, dr. koroze CL neuvádí 1 70
855 Přílepy 34 - JP 34 - Josef Palkoska, mosaz 21,2 mm, dr. flíčky, 

CL 1105 1/1 50
856 Přílepy 34 - P.V. - Václav Palkoska, jednostranný nepravidelný 

ocelový plech 24 mm, koroze,  CL neuvádí 1 40
857 Přílepy 34 - W  P  34, Václav Palkoska, kovářská známka, 

osmihranný ocel. plech 29 x 28,2 mm, dr. koroze, CL neuvádí 1 70
858 Svojetín - Karl Junger / ¼ hopfen, měď 25,3 mm, pat.,CL II. 2381 -1/1- 50
859 Zderaz 16 - Josef Worzfeld Dereisen (Zderaz) /  ¼, mosaz 

25.2 mm, CL 2438 1/1 100
860 Žatec - ČS SS statek Žatec, 1 věrtel, číslovaný nahoře a  dole,

papír 30 x 56 mm -1 30

Medaile vyznamenání a odznaky s hornickou tématikou
861 Důl Nosek n.p. Tuchlovice, vyznamenání „Vzorný pracovník“, +

klopová miniat., bronz, závěs, pův. krabička,(C-153) 1+1ks 1,1 44
862 České lupkové a uhelné závody Nové Strašecí, Za služby podniku,

bronz. vyznamenání na závěsu se sponou, 30 mm + klopová
miniatura 32 x 12 mm, zavírací špendlík, původní krabička 1+1 ks 1/1, 1 40

863 ČMD KD o.z. Libušín, medaile „ Ukončení těžby černého uhlí na 
Kladensku 2002“, horník v perlovci, opis / Váňův kámen, opis, 
nesign., měď 30 mm,  Corpus 47-3 0/0 50

864 Čestná plaketa SUŽD - 2letý plán 1947 - 1948, těžní věž, komín,
4-řád. nápis, nesign. jednostr. mosaz 105 x 79,5 mm, dr. hrany 1 60

Odznaky 
865 50 let Slezského hasičstva, 1884 - 1934, postava hasiče s Čs. 

vlajkou a pochodní, vročení, slezská orlice, sign H, mosazný 
plech, průměr  40 mm, jehla. 1 50

866 Bratislava  - zájazd sokolstva do Bratislavy 1927, Bratislavský
hrad, nesign. bronz 33 x 25.5 mm, patina, zavírací špendlík 1 40

867 Brno  - sjezd sokolstva v Brně 1914, hlava zpředu, zemské znaky,
lipové větve při obvodě, 4-řádkový nápis, sign. F.X, Provazník 
Praha VII., mosaz 32.5 x 47 mm, zavírací špendlík, patina, trikolora 1 40

868 Brno  - sjezd bobrovol. has. Č.S. v Brně 1925, moravská orlice,
hasičské atributy, nápisy, nesign. mosazný plech 27 x 39 mm, 
zavírací špendlík, patina, v pravém dolním rohu flek 1 30
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869 Brno  - Náprsní odznak sestry ošetřovatelky ŘOŠ (řádová
ošetřovatelská škola), diplomovaná sestra ošetřovatelka, Brno,
číslovaný  - 424,  smaltovaný bronz 30 mm, zavír. špendlík 1 100

870 Březnice  - otevření sokolovny v Březnici 6. srpna 1922, letící
sokol s činkou, lipové větévky, 3-řádkový nápis, nesign. bronzový
plech 31 x 23.5 mm, patina, jehla 1 40

871 Dubí u Kladna  - otevření sokolovny, 23.VI. 1929, budova 
Sokolovny, 5-ti řádkový nápis, nesign, lisovaný mosazný plech
30 x 44 mm, flíček, patina, jehla 1 30

872 Hředle  - (okr. Rakovník), sokol Hředle, 1938, otevření sokolovny,
budova sokolovny, nesign. bronz. plech 30 x 24 mm, patina, jehla 1 40

873 Hudlice  - 40 let župy Jungmannovy Hudlice, 23.V.1937, letící 
sokol s lipovou větévkou, roubená chalupa, 4-řád. nápis, nesign.
mosazný plech 30 x 41 mm, dr. flíčky, patina, jehla 1 40

874 Chrudim  - Slet sokolské župy Jungmannovy v Chrudimi 2.7. 1911
sokol s činkou, 7-řád. nápis, nesign. bronz 32 x 40 mm, pat., jehla 1 60

875 Chrudim  - Slet sokolské župy východoč. Pippichovy v Chrudimi
29.6 - 6.7.1947, sokol s lipovou ratolestí a činkou, 7-řád. nápis,
sign. minc. Kremnica, bronz 26 x 37 mm, jehla 1 36

876 Karlín  - 40 let Č. O. střelecké jednoty v Karlíně 1937, mířící sokol
s puškou, znak. opis, nesign. mosazný plech 30.7 mm, pat., jehla 1 50

877 Kladno  - II. krajský sokolský slet v Kladně 1930, sign. Zeilman,
patinovaný bronzový plech 30 x 37 mm, doletovaný špendlík 1 16

878 Kladno  - Odevzdání praporu 1938, vlajka s hlavou psa, 
4-řádkový nápis, nesign. mosazný plech 25 x 42 mm, fleky,
patina, jehla 1 20

879 Kožlany  - Dr. Eduard Beneš, 28.V.1946, znak Kožlan, 3-řád.
nápis, vavřínová větévka, nesign. bronz plech 30 x 37 mm, zavír. 
špendlík,  + Babiná - otevření školy 25.8.1935, symbolika, 
budova, nesign. bronz. plech 34 x 29 mm, jehla, stužka         2ks 1 , 1- 30

880 Křivoklát  - okrsk. cvičení Křivoklát 1938, sokol, 2-řádkový nápis,
sign. odznaky J. Bouda, Bzí 33, červený plast 20 x 30 mm, jehla 1 60

881 Křivoklát  - Svatý Eustach MCMXLVII, kaplička, lisovaný plech
35 x 25 mm, jehla, podložka 1 32

882 Kutná Hora  - svěcení Lidového domu 31.3.1914, kostel sv.
Barbory, 5-řád. nápis, sign. Karnet kyselý, Al 25 x 30 mm, jehla 1 40

883 Lubná  (okr. Rakovník), rozv. praporu v Lubné, 15.V.1938, sedící
sokol, lipové listy, nesign. bílý plech 30,5 x 41 mm, zkrác. jehla 1 50

884 Netolice  - Slet sokolské župy Husovy v Netolicích 20.VI. 1937,
sokol, 2-řád. nápis, nesign. mosaz. plech 32 x 33 mm, pat., jehla 1 50

885 Německý Brod  - orelský den IX. okrsku, 14.7.1935, orel s 
činkou, slovenský a moravský znak, 3-řád. nápis, nesign. bronz.
plech 35 x 21 mm, zavír. špendlík,patina, vlaječka, Vej. III. nezná 1 60

886 Opava  - 50 let sokola Opava, krajský slet sokolstva v Opavě
17.VI. - 1.VII.1934, stojící sokol s lipovou ratolestí, sign. Pichl,
mosazný plech 26.5 x 36.5 mm, patina, jehla 1 50

887 Písek  - 150 let st. gymnasia, 30.9.1928, budova gymnasia, 
nesign. lis. mosaz. plech 23 x 36 mm, jehla, + Trutnov  - dětská
a lidová slavnost 3.6.1923, stráž na pomezí, lis. mosaz. plech 
35 x 34 mm, pat., zavírací špendlík                          2ks 1 , 1 40
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888 Písek  - v upomínku závodníkům, VII. Tyršovy hry v Písku 1938,
sedící sokol, panorama města, 4-řádkový nápis, sign. V. Maisner,
mosazný plech 36 x 28 mm, patina, jehla 1 40

889 Plzeň - zájezd Č.O. sokolské do Plzně 1929, tři letící sokoli,
panorama Plzně, sign. Pich Praha a V. Koukolíček,  mosaz 49 x 
35 mm, rub sign. Pichl Praha, zavírací špendlík, patina 1 30

890 Plzeň - zájezd Č.O. sokolské do Plzně 1929, tři letící sokoli,
panorama Plzně, sign. Pich Praha a V. Koukolíček,  mosaz 49 x 
35 mm, rub nesignován, zavírací špendlík, patina 1 30

891 Plzeň - zájezd Č.O. sokolské do Plzně 1929, běžec, nápis, sign.
Pich a V. Šíp,  mosaz 24 x 35.5 mm, zavírací špendlík, patina 1 30

892 Praha  - V. slet  všesokolský v Praze 1907, letící sokol na siluetě
Hradčan opis činka, lipové větve, nepravidelný bronzový plech 
43 x 57mm, vylito cínem - sign. L Otčenášek, zavír. špendlík 1 130

893 Praha  - V. slet  všesokolský v Praze 1907, letící sokol na siluetě
Hradčan opis činka, lipové větve, nepravidelný bronzový plech 
43 x 57mm, vylito cínem - sign. L Otčenášek, zavír. špendlík 1 80

894 Praha  -  S. Sucharda - VI. slet sokolstva 1912, ženská hlava
s ozdobným účesem a náhrdelníkem, sign, Pichl Praha,
 postříbřený bronz 34 x 35 mm, patina, Vejskal. II20 1- 36

895 Praha  -  S. Sucharda - VI. slet sokolstva 1912, ženská hlava
s ozdobným účesem a náhrdelníkem, sign, Pichl Praha, bronz
34 x 35 mm, zavírací špendlík, pěkná patina, trikolora 1 30

896 Praha  -  VII. všesokolský slet 1920, cvičící žena pod letícími
sokoly, sign. Toman, bronz 35 x 50 mm, zavír. špendlík, Vej. II.47 1 40

897 Praha  - Slet sokolské župy podbělohorské Praha 3.VII. 1921,
sedící sokol, v pozadí krajina s letohrádkem Hvězda, nesign. 
bronz 30 x 23.5 mm, patina, jehla 1 30

898 Praha  - VIII. všesokolský slet 1926 v Praze, bronz 30 x 32mm se
zavír. špendlíkem, čs. vlajka, patina, Vej.II.59 1 30

899 Praha  - VIII. všesokolský slet 1926 v Praze, dorostenecký odz.
bronz 34 x 24 mm, autor Brůha, trikolóra, patina, Vej.II.61 1 30

900 Praha  - Sjezd slovanského hasičstva v Praze 1928, postava
hasiče s lipovou ratolestí, znak hasičstva, znak samaritánů, 
mosazný plech 35 x 49 mm, zavír, špendlík, trikolóra -1 50

901 Praha  -  (1932) IX. všesokolský slet, bronz 27x28 mm se zavír.
špendlíkem, na stuze bronzová medailka s portrétem M. Tyrše
28 mm, sign. Pich a Provazník, patina, Vej.II.83 1 20

902 Praha  - III. dělnická olympiáda ČS. v Praze 1934, sign. Sláma,
lis. bronz. plech 37x31 mm, zavír. špendlík, trikolóra, Vej.III.19a 
+ DTJ dorost, atlet s pochodní, bronz 18 x 27 mm, jehla         2ks 1 , 1 40

903 Praha  - X. všesokolský slet v Praze,1938,  sign.  Kužel, 
postříbřený bronz + bronz, oba 36 x 37 mm, zavírací špendlík,
vlaječka, patina, Vejskal II. 99a, 99b                                       2ks                1 , 1 50

904 Praha  - X. všesokolský slet v Praze,1938, na svazku prutů sokol
se dvěma mláďaty, 2-řád. nápis, sign.  NB (Neužil Bedřich), bronz
30 x 35.2 mm, zavírací špendlík, Vejskal II.101               1 40

905 Praha  - předsletové tělovýchovné slavnosti českosl. škol v Praze 
12.-30. VI. 1947, dole trikolóra, sign. D. Livera, 45 x 32 mm,
IV. středšk. hry 1938, lyže s nápisem, 39 x 10 mm, oba bronz a 
zavír. špendlík                                            2ks 1 15
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906 Praha  - Slet sokolské župy podbělohorské 1947,sedící sokol,
letohrádkem Hvězda, sign.Gabriel / Pichl, zinek 25 mm, patina,
přiletovaná nepůvodní jehla 1 30

907 Praha  - sokolská župa podbělohorská b.l.,stojící sokol na
letohrádku Hvězda, opis, sign.Gabriel, bronz 25 mm, patina,
odlomena nepůvodní jehla, Vej.II.28/17 1 40

908 Praha - světový festival demokratické mládeže 1947, na glóbu
tři hlavy zprava, opis a 2-řádkový nápis, vše anglicky, nesign.
Al, zelená barva, 30.5 x 30 mm, zavírací špendlík 1- 30

909 Praha - stříbrný medailon, Zdar XI. sletu 1948, sokol na lipové 
větévce, opis / lipová větévka, vročení, nesign. punc Ag 800,
průměr 16.3 mm, původní očko, pěkná patina 0/0 30

910 Rakovník - III. slet sokolské župy Rakovnické 1928, sokol na 
podstavci, postava s  letícím sokolem, nápisy, nesign. 
bronzový plech, 18 x 62 mm, patina, špendlík 1 36

911 Rakovník  - Č.O.Stř., v upomínku na Tyršův střelecký den v 
Rakovníku 15. 5.1932, 7-řádkový nápis, letící sokol, zlacení část.
setřeno, nesign. lisovaný Fe plech 20 x 34.5 mm, jehla, patina -1 60

912 Rakovník  - Krajinský sjezd hasičstva v Rakovníce 23. VII. 1933,
Vysoká brána, 4-řádkový nápis, hasičské atrybuty, mosazný
plech 22,8 x 36 mm, jehla, trikolóra 1 50

913 Rakovník  - IV. Slet sokolské župy Rakovnické, 23. - 30. června
1935, poprsí praporečníka vpravo, 4-řádkový nápis, sign. 
V. Zeilman, mosazný plech 25 x 42 mm, patina, jehla 1 50

914 Rakovník  - Slet župy Rakovnické, 5. VII. 1947, znak sokola,
opis, sign. Pichl, zinkový plech 24.8 x 23 mm, patina, jehla 1 40

915 Tábor  - Slet sokol. župy Žižkovy v 500. výročí založení Tábora,
nahá mužská postava se štítem  v levé ruce, v pravé stromek lípy,
opis, sign. J.V.D, mosazný plech 18.5 x 35 mm, patina, jehla 1 55

916 Trenčín - zájezd Č.O.S. na Slovensko 1921, tři sokoli, ležící 
mužská postava, nápis, sign. J. Fojtík, mosaz 43 x 23 mm, pat.,
přilet. jehla s červeno-bílou stužkou - 5 řád. nápis - 13.-16.V./
1921/ Trenčín - / Nové / Město n/v. 1 , 1 60

917 Ústí nad Labem  - krajský slet sokolstva 6. - 8. VII. 1934, sokol
s rozepjatými křídly, opis a 3-řádkový nápis, sign. Pichl, bronz 
30 x 39.5 mm, patina, zavírací špendlík, trikolora 1 40

918 Vsetín  - bratrská jednota PALACKÝ,  4-řádkový nápis, čtyřbarev.
smalt, značeno mincovňa Kremnica, mosaz 15 x 16 mm, jehla 1 120

919 Vyšehrad  - otevření sokolovny na Vyšehradě 1.X.1933, budova
sokolovny, 2-řádkový nápis, sign. Pichl, mosazný plech 
40.5 x 30 mm, patina, jehla 1 50

920 Protektorát - čestný odznak Národního souručenství s břevnem,
barevný smalt, sign. Pichl  Praha VII., mosaz 33 x 15 mm,
zavírací špendlík 1 70

921 ČSM (československý svaz mládeže), stavba mladých budova -
telů socialismu, hvězda, znak ČSM, 6 modrých praporů, 2-řád.
nápis, zavír. špend., + Radostné hry mládeže 1951, holubice,
opis, jehla, oba nesign. barvený mosaz. plech 25 x 31 mm, 25mm 1 , 1 44

922 Dobrovolná sestra ČSČK , Žk25, mosaz, smalt -dr. poškozen, 
zavír. špendlík 1 44
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923 Hasičské odz. - miniatura ČSPO za příkladnou práci, odbornostní
hasič II. a III. třídy, požárnický sport III. třída (dr. pošk. barva)
za socialistickou péči II a III. třída (2x var. velikost hvězd)      8 ks 1 40

924 Jugoslávie  - I. Jugoslovenski všesokolski zlet v Ljubljani 1922,
ženská hlava, po stranách sokolové, 7-řád. nápis, sign. Dolinar /
V.Pecina Turnov, bronz. plech 37 x 50 mm, zav. špendlík, patina 1 40

925 Jugoslávie  - I. všesokolski slet sokolstva krajiny Jugoslávie, 
Geograd 1930, letící sokol s mečem ve věnci, opis a 2-řád. nápis,
sign. Griesbach/Iknaus ZGB, měděný plech 35 x 36 mm, zav. 
špendlík, patina 1 40

926 Konvolut sokolských odznaků - Praha  -  VII. všesokolský slet
1920, zavír. špendlík, Znojmo  - sokolský slet 1919, Plzeň - župní
sjezd 15.9.1935 b.l., Kukleny  - slavnost ŽOS, + Litom ěřice  - 
K.H. Máchovi 1936, vše bronz, jehly, patina                   5ks 1 50

Účelové známky
927 Dřetovice  - JZD, známka na pivo do roku 1960, Fe 32 mm, 

Čebiš č.6                                                                               3ks 1/ 30
928 Krušovice  - pivní známka na 1 litr piva, 410 let pivovaru, 1991,

mušketýr u sudu, opis / nápis a opis, při obvodě perlovec,
mosaz 30 mm 0/0 50

929 Krušovice  - pivní známka na pivo zdarma, ornament, opis / 
císařská kor. Rudolfa II., perlovec, žlutý a červený plast 30mm  2ks 0/0 36

930 Praha  - známka družstvo Bratrství, 1.50 Kč, ozubené kolo, kabel-
ka, pluh, nápis / hodnota, lipová ratolest, bílý nemag. kov, 25 mm 1/1 50

931 Praha  - známka Restaurant Praga, 2 řád. nápis, ozdoba / číslo 3,
perlovec, mosaz 22 mm, koroze, + známka na nářadí, vbito číslo,
dole písmeno H, perlovec, masivní zinek 25 x 25 mm, otvor pro
zavěšení, patina                                     2ks -1/1- , 1 30

932 Praha  - identifikační známka na vstup do firmy (pravděpodobně
protektorát), na žluto-bílém podkladu trojcípí znak, písmena MZ / 
PRAG, číslo, jednostr. Zn 45 mm, upínání odlomeno, + známka
na nářadí ze stejné firmy, Zn 31 x 31 mm         2ks 1- , 1 50

933 Rapice  - Potravní skladiště dolů Buštěhradské železnice, 
1 Chléb, 5-řádkový nápis, kladívka / číslovka, nápis - 1 CHLÉB,
 Zn 22,5 x 22,5 mm, dr. flíčky, patina 1/1 160

934 Řevničov  - parní mlýn (Jaroslav Zajíc), / 1 velký chléb, mosaz
25,5 mm, patina 1 90

935 Identifikační známka na vstup do firmy Filter Mann, (pravděpodo-
bně Protektorát), letící husa v kruhu, lomený nápis, číslo, perlovec,
jednostr. Zn ovál 34 x 47 mm, původní dírka, + známka na nářadí ,
nápis CAB, číslo, jednostr. Zn 30 mm             2ks 1 , 1 50

936 Evidenční známky na nářadí, a) trojúhelník, jezdec na motorce,
b) kulatá, písm. T, c) TOS Roztoky, 6-tiúhelník, znak TOS, číslo, 
vše Fe, a) 35 x 31 mm, b) 25 mm, c) 35 x 30 mm, dr. koroze  3ks 2 , 2- , 1 30

937 Kladno  - Psí známka, hlava psa, opis Kladno / vbito číslo,
Al 29 mm, otvor pro zavěšení 3 20

OSTATNÍ STÁTY
Německo

938 Berlín - Kaufhaus des Westens G.M.B.H., patina, zinek 19.5 mm
Menzel 2200.1 1/1 70
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939 Duisburg - známka na 1 metr krychlový plynu, plynárna Duisburg,
porýní, zinek 24 mm, patina 1/1 80

940 Regenburger strassenbahn - železničních 50 Feniků b.l., (1921),
/ Osten tor, hliník 24 mm, dr. rysky -1/1- 30

CÍRKEVNÍ MEDAILE - SVÁTOSTKY
941 Leo XIII. 1830, poprsí zleva, opis / stojící pana Marie, dvojitý opis,

mosazný ovál 28 x 34 mm , původní ouško, patina -1/1 100
942 Výročí smrti sv. Leonarda, patron římského Kolosea, 1851,

sv. Leonardo nad Koloseem, opis / kříž, dvě srdce, dva papežské
znaky, opis, nesign. bronz 36 mm, hrany, koroze -2/2- 30

943 Německo - Martin Luther, hlava zleva / 5 -řádkový nápis. vyra -
ženo na nepravidelném střížku 34 x 34 mm, sign. zlacená měď
+ Rumunská svátostka 31.12.1890 / křtění Ježíše Krista, mosaz
22 mm, původní ouško                              2ks 1/1 , 1/1 40

944 Papež a sbor Kardinálů, Řím 1900, dvouřádkový nápis / Kristus 
a andělé, italský opis, nesign. Sn, 38 mm s pův. očkem, patina -1/1- 70

945 Vídeň, chrám sv. Štěpána, 1912, opis a nápis / upomínka na 
sv. biřmování, sign. Ges. Gesch, mosaz 29 mm, původní ouško, 
hnědá patina, dr. hrany 2/2 50

946 23. encharistický kongres 1912, Kristus s kalichem, 3-řádkový
nápis / chrám sv. Štěpána, sign.M.SIX, Al 26 mm s pův. ouškem 1/1 60

947 Pius XI., 1925, poprsí papeže zprava, opis / papež s duchovními
u hrobu Lea XII a Lea XIII, opis, nesign. bílý kov 38 mm, o. odstr. -1/1- 70

948 1000 let od úmrtí sv. Václava, poprsí zleva, čtyři svatí, nápis / 
pět zemských znaků, opis, vročení, sign. Karnet - Kyselý, bronz 
25 mm, původní ouško, patina 1/1 60

949 Pius XI., 1933 - 34, poprsí papeže zprava, opis / kříž , latinský
opis a 2 řád. nápis, sign. ILVA, bílý kov 25 mm, patina, pův. očko -1/1- 50

950 Svatý Vincenc z Paula, poprsí mírně zprava, opis / 8-řádkový 
opis a nápis v češtině, nesign. oválný pozlacený medailon 
32 x 38 mm, původní očko a ouško. 0/0 280

951 Dva sv. obrázky vylisované do postř. plechu, poprsí Ježíše Krista
opis, ozdobný okraj, pana Maria s andílky, ozd. okraj, 30 x 48 mm 1 , 1- 80

952 Svatojiřské medailky, sv. Jiří na koni zabíjí draka, opis / loď v bouři
opis, mosaz 33 mm s pův. ouškem, 20 mm, patina               2ks 2/2 , 2/2 30

OSTATNÍ 
953 Ag řetízek na hodinky, s 20 Kr. 1830 C (otřelý), punc, 80g 3/3,  1- 400
954 PF J. Mrštík 2003, 3-řádkový nápis / lev z Pražského groše, 

nesign. patinovaný tombak 20 mm 1/1 30
955 Žeton k výstavě archivních dokumentů - Praha Hrad 1958, 

modré sklo - pečeť Jiřího z Poděbrad / opis, 3-řádkový nápis, 
zlaceno, 31 mm 1 30

956 Žetony - Španělsko, žetony s dětským portrétem Alfonse XIII, 
mosaz a bronz 13 až 21 mm, 2x očko (5x Filipíny, 1x Španělsko,
1x obchodní), patina                                                                 7ks 1 až 1- 46

957 Štítky na hůl - Hrad Košumberk, Rábí, Špilberk, Zámek - Orlík, 
Průhonice, Hluboká (dr. koroze)                                               6ks 1 110

958 Štítek na hůl - Zámek Hrubý Rohozec 1 60
959 Štítky na hůl - Beroun - brána, Blansko - město, Praha - Hradčany,

Praha -Prašná brána, Plzeň - měšťanský pivovar                     5ks 1 110

str.39



960 Štítky na hůl - Karlovy Vary - zvenčí kolonáda vřídla, vřídlo, 
st. Joachimstal, Lázně Poděbrady, ČSKT -Lázně Poděbrady,  5ks 1 110

961 Štítky na hůl - Vysoké Tatry - obří vodopád, tatr. vodopád, Dračí
branka, Palace sanatorium, Nový Smokovec - Tatrafüred,      6ks 1 110

962 Štítky na hůl - Macocha, Hluboká n/Vlt. - lovecký zámek - kamzík,
Adersbašské skály, Doksy - Máchovo jezero, Vodopády u
Karlštejna, Příbram - sv. Hora (dr. koroze)                                 6ks 1 80

963 ČSKT štítky na hůl - Sněžka, Štrbské pleso, Gerlachovský štít,
Lomnický štít, Vodopád Skok, Satan, patina                              6ks 1 až 1- 60

964 Štítek na hůl - Košumberk pod Linduší 1 30
965 Štítky na hůl - Vranov nad D., Böhm. Erzgeb - Gotteseab, 

Barteibrücke                                                                                3ks 1 50
966 Turistický přívěšek - ČS. Obec Sokolská, Tatranský pohár, 51.

lyžařské mistrovství ČSR, Vysoké Tatry 1950, trojúhel. barvený
bronz 39 x 39 mm, pův. ouško, tmavá patina + miniatura, špendlík 1 , 1 20

967 Dřevěná mincovní skříňka 475 x 197 x 346 mm - 8 plat rozděle -
ných, na 934 políček pro sbírku mincí Výmarské repub. a III. Říše zach. 340

      KORESPONDENČNÍ           AUKCE
MINCE ZE ZEMÍ : 
ANTIKA
Město Řím,  306 - 337

968 AE Folis, poprsí vlevo s přilbou, VRBS ROMA,  Rv: vlčice vlevo
kojí Romula a Rema, nad ní dvě hvězdy, RIC. VII 240, minc. Siscia -3/3- 20

Valens, 364 - 375
969 AR3 malý bronz, Rv: RESTITUTOR REIP, stojící císař se stan- 

dartou a Viktorií, patina, 2.325g,  RIC IX Thessalonica 17b -2/2- 20

Valentinian I. nebo II.
970 Malý bronz, Rv:  revers GLROIA ROMANOVM, stojící voják se 

standartou a klečícím zajatcem, minc. Siscia, koroze povrchu 3/3 20

ČESKÉ ZEMĚ
Jiří z Poděbrad  1458 - 1471

971 Kruhový peníz se lvem, nedoražen, dvouráz, patina, Rad.22 3 30

 Vladislav II. Jagellonský 1471 - 1516
972 Bílý peníz, jednostranný, neprav. okraj, zelený flek, patina, Sm.1 3 30

Marie Terezie 1740 - 1780
973 Tolar 1780 SF, levantský 0/0 200

Ferdinand V.  1835 - 1848
974   5 Krejcar 1840 C, oba m. o., 1x pozlacení, otřelý                2ks     3 až 3- 26

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Korunová m ěna 1892 - 1918

975   1 Koruna 1893 (2x), 1894, 1895, vše KB                               4ks 3/3 100
976  20 Filér 1893, 94, 1908, 10 Hal. 1893, 94, 95, 09, 10, 10 Fil.

1893, 94, 1908                                                                         11ks 1 až 3 24
977  2 Haléř 1895, 1907, 09, 11, 12, 13, 14, 15,     1 Haléř 1895,

 1903, 10, 11, 12, 13, 14, vše b.z., patina                               15ks 1 až 2- 34
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Československo 1918 - 1938
978 20 Kč 1933, 1934, dr. rysky, dr. flíček                                       2ks 1/2 , 1/2 80
979 20 Kč 1937 TGM, obě varianty vlnovek, nep. rysky, dr. flíčky   2ks 0/0, 0/1 120
980     1 Kč  1922, 37, 38,  50 Hal. 1931,  20 Hal. 1921 (flíčky), 38,

     10 hal 1922, 34, 37, 38, 5 Hal. 1938, patina                      11ks 0 až 2- 26

Slovensko 1939 - 1945
981  1 Ks 1940, 42, 50 Hal. 1941, 20 Hal, 1942 (al)                       4ks 1 až 1- 10

Československo 1945 - 1953
982 50 Kč 1949 J.V. Stalin, nep. rys., nep. hranky  1/1 120

Československo 1960 - 1990
983 100 Kčs 1980 spartakiáda, dr. flíčky patiny 0/0 50
984     5 Kčs 1975, 78, 79 (dr. flíček), nep. hranky. rl.                      3ks 0/0 20

ČSFR 1990 - 1992
985   10 Kčs  1993 Masaryk                                                0/0 10

OSTATNÍ ZEMĚ EVROPY
Maďarsko - regentství 1926 - 1945

986 5 Pengö 1930 BP, Horty, dr. hranky, patina, KM.512.1, 3/2- 80

Německo - do roku 1871
Pfaltz - Zweibrücken, Johan II. 1604 - 1635

987 3 Krejcar, b.l., s titulem Rudolfa II., prasklý podél v 1/3 od 
přeložení Sa. 2030 -2/2- 26

988 3 Krejcar, b.l., s titulem Matyáše II., vady v ploše (zřejmě po
korozi) Sa. 2031 -2/2- 70

Německo - BRD 1949 -
989 10 Fenik 1970, 71, 74, 76, 78 vše F, 79 D, 81 G, F, 85 F, 86 D, 

88 D, 89 F, 90 D, 91 A, D, 93 F, 94 A, 95 D, KM.108             18ks 0 až 2 30
990 10 Fenik 1950 G, 71 G, 72 F, 77 F, 79 J, 80 F, 81 J, 84 F, 85 J,

87 F, 89 D, 90 J, 91 G, J, 93 J, 94 F, 95 A, 96 F, KM.108       18ks 0 až 2 30
991 10 Fenik 1950 J, 71 J, 72 J, 77 D, 79 F, 80 J, 81 D, 82 G, 85 G,

86 F, 88 F, 90 A, G 91 F, 92 D, 94 D, 95 G, 96 D, KM.108      18ks 0 až 2 30
992 5 Fenik 1950 G, 71 D, 74 G, 78 D, 81 D, 82 G, 88 F, 89 D, 90 D,

91 A, 92 J, 95 D, 2 Fenik 1975 F, 77 G, 79 D, 83 D, 84 D, 91 J, 
KM.107, 106a                                                                             18ks 0 až 2 30

993 5 Fenik 1950 D, F, 72 F, 77 J, 78 F, 84 D, 88 D, 89 J, 90 J, 91 D,
94 D, 95 D, 2 Fenik 1977 D, 79 F, 82 G, 84 F, 89 D, 91 D, 
KM.107, 106a                                                                            18ks 0 až 2 30

994 1 Fenik 1977 D, 78 D, 79 D, 80 G, 81 D, 82 F, G, J, 83 D, 84 D,
 85 F, G, 86 D, 87 D, F, 88 D, 89 D, G, 90 D, G, J, 91 A, G, J,
  KM.105                                                                                   24ks 0 až 2 30

Německo - DDR 1949 - 1990
995 10 Marek 1973 A, X. hry mládeže, dr. rysky, KM.44 1/1 14
996 2 Marka 1975, 77, 1 Marka 1956, 63, 77, 50 Fenik 1958, 71, 82,

20 F. 1969, 10 F. 1949, 63, 67, 71, 78, 81, 83, 5 F. 1949, 52,
53 E, 68, 75, 83, 1 F. 1952, 53, 60, 63, 68, 75, 77, 78, 79, 80, 
81, 85, 87, vše A                                         35 ks 0 až 2 30

Polsko - Johann Albert  1492 - 1501
997 ½ Groš , Krakov, rýha po přeložení, patina 3/3 30

str.41



Polsko - Republika 1918 -
998 1 Fenik 1918 FF, patina, Y.4 1/1 20
999 20 Zlotých 1978 - kosmos, 10 Zlotých 1959 Kopernik, 60 Kosci-

uszko, 1964 universita (positiv), 67 M. Curie, 70 Kosciuszko, 71
FAO, Y.97, 51, 50a, 52, 59, 50a, 63, (0/0, 2/2,2/2,-1/1-, 1/1, 1/1, 0/0)  7ks 0 až 2 16

Portugalsko - Republika 1910 -
1000 20 Centavos 1925, 10 Cent. 1924, 5 C. 1927, (tmavší fleky), 

dr. hranky, patina, KM.574, 573, 572                                          3ks
-1/1- , 1/1-

-1/1- 40

SSSR 1923 - 1991
1001 1 Rubl 1965 - 20 let vítězství, 1970 - Lenin,1975 - 30 let vítězství,

dr. rysky, dr. hranky, Y.135.1, 141, 142.1                                   3ks 1 až 1- 30

San Marino, republika
1002 10 Centesimi 1935 R, dr. hranka, patina, KM.13 1/1 20

Švýcarsko - republika
1003  ½ Frank 1920 B, dr. rysky, patina, KM.23        2/2 20

Turecko - Mahmut II. 1223 - 1255 AH (1808 - 1839 AD )
1004 20 Para 1223 (1834) rok 27, setřelý patina,  KM.596 3/3 20

Turecko - Abdul Hamid II. 1293 - 1327 AH (1876 - 19 09 AD)
1005 10 para 1293 (1901) rok 27, tmavá patina, dr. hr., KM. 744     2ks 1 až 1- 15

OSTATNÍ ZEMĚ SVĚTA :
Argentina republika 1816 - 

1006 2 Centavos 1883, 91, 92, úhory v ploše, dr. hrany, patina,  KM.33 -1 až 3 16

Jamajka
1007 1 Cent 1972 FAO, částečně, patina, r.l.,  KM.52 0/0 10

Jižní Afrika, Ji ří VI. 1936 - 1952
1008 2 Shilling 1943, KM.29, m.o. 2x 4/4 20

Kanada
1009 25 Cent 1964, 10 C. 1964, 1 C. 1916 (hrany), KM.52, 51, 21   3ks 1 až 3- 20

Kuba
1010 40 Centavos 1962, 25 Cent. 1981 (2x), (flíčky), 20 Cent. 1962, 

5 Cent, 1961, 63 (2x), 66, 68, 1 Cent. 1963, 76,  KM.32, 417,
 31, 11b, 34, 33.1                                                                     11ks 0 až 2- 20

Libanon, republika
1011 25 Piastr 1952 (U), flíček, KM.16.1 0/0 15

Tunis, francouzský protektorát
1012 1 Frank 1921, 50 Centimes 1921, 25 Cent. 1920, 10 Cent. 1918.

5 Cent. 1919, dr. rysky, dr. hr., patina, KM.247,246, 244 - 242  5ks 1 až 2- 70

USA
1013 ¼ Dollar 1999, Connecticut P, Georgia D, New jersey P,

Pennsylvania P, Delaware P,  dr. rysky, nep. hranky                 5ks 1/1 30
1014 ¼ Dollar 2000, Massachusetts D, Maryland P, South carolina P,

New Hampshire P (flíček), Virginia P,  dr. rysky                        5ks 1/1 34
1015 ¼ Dollar 2001, Kentucky D, Vermont D, Rhode Island P,

New York P, North carolina D (dr. flíčky),  dr. rysky                   5ks 1/1 34
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1016 ¼ Dollar 2002, Tennessee D, Ohio P, Indiana P (flíčky),
Mississippi P, Louisiana D,  dr. rysky                                         5ks 1/1 34

1017 ¼ Dollar 2005, California P, Minnesota P (hrany), Oregon P,
Kansas P, West virginia P,  dr. rysky                                         5ks 1/1 30

1018 ¼ Dollar 2006, Nevada D (flíček), Nebraska D (flíček), Colora -
do P, Nort Dakota P (dr. hrana), South Dakota P,  dr. rysky     5ks 1/1 34

1019 ¼ Dollar 2007, Montana D, Washington P, Idaho P, Wyoming P, 
Utah P (flíček), dr. rysky                                                              5ks 1/1 34

1020 ¼ Dollar 2008, Oklahoma P, New Mexico P (dr. hr.), Arizona D, 
Alaska P, Havaii D, dr. rysky                                                      5ks 1/1 34

1021 ¼ Dollar  Puerto Rico 2009 D, P                                                2ks 0/0 30

Vietnam
1022 5 Xu 1958 (dr. rysky), 2 Xu 1958 (2x), KM.7, 6                          3ks 0/0 40

KONVOLUTY - každá mince jiná (hodnota, letopo čet, mincovna)

1023 Jugoslávie 1945 - 1989, patina,                                               45ks 0 až 2 20
1024 EVROPA - oběžné mince Evropy 1912 až 1945., každá jiná,

(Francie 18ks, Maďarsko 13 ks, Itálie 11ks, Jugoslávie 7ks,
Bulharsko 5ks, Polsko, 5 ks, Rumunsko 4ks, Belgie 3ks, 
ostatní 4 ks), patina, flíčky,                                          celkem 70ks 70

PAPÍROVÁ PLATIDLA
Československo 1919 - 1939

1025        5 Kč 1919 - s. 0032, neperf.            4+ 10
1026      10 Kč 1927 - s.N 188 - 394585, specimen 2- 20

Slovenský štát 1939 - 1945
1027 20 Ks 1939 - Lk 72 279414, 4 otvory 10 mm, 40 mm natrž., spec. 4 40

Evropské státy
Maďarsko

1028 100 Pengö 1.7.1930 - E 179  027548, Pick. 98 2- 10
Rakousko

1029 20 K 1913  II. vyd.,1153    653953, přetisk DŐ  2 15
Rusko

1030 1 Kopějka, 3 Kopějka (lep, část. stržena), provisorní vláda 1917, 
Pick.32a, 34                                                                                2ks N , 1- 12
SSSR

1031 1, 3, 3, 5 Červoňce 1937 - Tб, ЗЦ, Kц, XE, pošpiněny, fleky,  4ks 4,3,2-,3- 26
1032 1, 3, 5, 5 Rubl 1938, цЯ, Ьч, 3e, Eи, Pick. 213, 214, 215,       4ks 2, 3, 3, 3 26

Mimoevropské státy
Turkmenistan

1033 50 Manat 2005 - AA 8118574, Pick. 17 0 20

MEDAILE
MEDAILE PODLE AUTOR Ů
David František 1913 - 2002

1034 Vzorný žák Prahy 9, 1974, znak, opis / Julius Fučík, portrét
zleva, opis, sign. bronz 50 mm 1/1 10

str.43



Španiel Otakar 1881 - 1955
1035 T.G.M. 85. narozeniny 1935 (Bronz 50 mm), poprsí zprava, opis /

7-řádkový nápis, lipová a vavřínová snítka, hrany, Fl 45b 1/1 30
Uchytilová - Ku čová Marie 1924 - 1989

1036 20. výročí osvobození, 1965, dívka s vavřínovou snítkou, v pozadí
průmyslové stavby, opis, jednostr. sign. bronz 70 mm, krabička 1 20

MEDAILE PODLE MÍSTA
1037 Kladno - Středočeské pekárny a cukrárny ,, Za zásluhy 

o budování podniku", klas, ratolesti, hvězda, opis, nesign.
jednostranný bronz 52 x 52 mm, Corpus neuvádí 1 18

1038 Kladno  - 50 let učňovského školství Poldi SONP, 9-řádkový
nápis symbolika / martinská pec, znak Poldi, sign. Kasner, 
měď 50 mm, patina, Corpus neuvádí 1/1 18

1039 Kladno - statutární město 2009, radnice, opis / 111 let od 
povýšení na královské hornické město, nesign, měď 30 mm 0/0 20

1040 Praha  - Numismat. výstava 1936, Valdesovo museum / pregéř,                                 
sign. Karnet - Kyselý, AL 10 mm (2x), Společenstvo hostinských,
Záloha 1.50K na lahev, Al 25 mm, Celostátní spartakiáda 1955/ 
Hradčany, pův. očko, mosaz 22 mm, 4ks 1 až 1- 10

1041 Slaný  - jednost. medaile „Nejlepší pracovník podniku Bateria“ 
správní a výrobní budovy, nápisy, nesign. bílý kov, 40 mm, 
Corpus neuvádí 1 12

1042 Žižice  - jednostr. medaile „Vzorný pracovník JZD ČSSP“, vlevo
pšeničný klas, nápis, opis, nesign. tombak 47 mm, Corpus neuv. -1 12

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
1043 Václav Havel, svobodné volby 1990, hlava částečně zprava, opis

/ čs. vlajka, lipové lístky, opis, sign. + Papež Jan Pavel II., portrét
zleva, opis / Praha, Velehrad, Bratislava 1990, opis, sign.,
obě nikl 27 mm, kapsle                          2ks 1/1 , 1/1 20

1044 Jan Pavel II., 1990, portrét zleva / silueta Pražského hradu, latin-
ský nápis a opis, nesign. (charita Praha) bronz 60 mm, krabička 1/1 20

1045 Stojící postavy zleva - sv. Ludmila, sv. Václav, sv. Vojtěch,
sv. Prokop, opis / výjev ze zavraždění sv. Václava v Boleslavi, 
opis, nesign. mosaz 30 mm, částečně patina 1/1 20

MEDAILE NEZAŘAZENÉ
1046 Vysokohorská turistika, VZT SÚV ČSZ TV, Za Zásluhy, hory, 

tři květy, opis/ nápis, lipové listy, nesign. mosaz 50 mm 1/1 20

Medaile vyznamenání a odznaky s hornickou tématikou
1047 Důl Kl. Gottwald Kladno, vyznamenání „Za úspěšnou práci“, 

závěs se sponou, vícebarevný tombak, 26 mm 1/1 18
1048 Suché pečeti ,,C.K. revírní horní úřad v Slaném ", (do roku 1918)

česká a německá verze, sbírková úprava na kartičkách           2ks 1 12
1049 Suché pečeti ,,SUŽD N.P. Kladno" (do roku 1949) a ,,KDRŘ 

Kladno N.P.", (do roku 1955) sbírková úprava na kartičkách   2ks 1 12

Odznaky
1050 Kladno  - ,,SK Kladno1903 - 1923", hvězda opis, nesign. modro-

bíle smaltovaná mosaz, 17 mm, doletovaná jehla, Corpus neuvádí 1 18
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1051 Kladno  - Smetanův pomník 1936, hlava zleva, nápis, nesign., 
(Odehnal) jehla, lisovaný mosazný plech, 24 x 28 mm, fleky 1 12

1052 Kladno  - Sjezd absolventů P.Š. 1886 - 1946, červené sklo s 
bílou barvou, 26 mm, sign. F. Halama, pův. jehla, Corp. neuvádí 1 12

1053 Kladno  - odznak - SONP, Zasloužilý pracovník, znak Poldi, 
hvězda, 2-řádkový nápis, vícebarevná smaltovaná mosaz 
25 x 25 mm, spona, Corpus neuvádí 1 18

1054 Kladno  - náprsní odznak - SONP Poldi, Za Příkladnou práci, 
znak, hvězda, 2-řádkový nápis, vícebarevná smaltovaná mosaz 
32 x 22 mm, spona,  Corpus neuvádí 1 18

1055 Praha  - VI. sjezd a I. festival MSD, 26. až 28.9 1936, nesign. 
postř. plech 37 x 27 mm, jehla,  Odznak  SB, ruka se samopalem,
Čs znak, mosaz 17 x 17 mm, jehla,  Košice  - J.S.S.Z 1938, znak 
obchodní unie, nesign. mosaz. plech 27 x 28 mm, jehla       3ks 1- , 1 , 1 20

1056 Slaný  - 40 let družstevnictví na Slánsku 1937, 5-řádkový nápis
na praporu, 3 postavy, červený celuloid 27 x 17 mm, jehla 1 8

1057 Slaný  - 50 let družstevnictví na Slánsku 1947, opis a nápis, sign.
F. Halama, barvené bílé sklo 21 x 27 mm, špendlík, Corp. neuvádí 1 8

1058 Slaný  - Dětský den J.P.T. 4-řádkový stříbrný nápis, červený 
celuloid ve tvaru stužky 11 x 35 mm, jehla, VejskalIII/str.127 1 8

1059 Čepicový odznak ČS spoje, (50. léta), poniklovaný  Fe plech
 26.5 mm, dvě upínací patky, patina 1 20

ÚČELOVÉ ZNÁMKY
1060 Kladno - psí známka, vbito číslo, nápis, mosaz. šestiúhelník, 

29 x 32 mm, díra pro zavěšení 5mm 1 20

Různé
1061 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis " ČS.LID.ARMÁDA, šesti-

místné číslo, očko na zavěšení, hliník 22 mm                           10ks 1 až 2 50
1062 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis, pětimístné číslo, očko na

zavěšení, hliník 25 mm                                                              10ks 1 až 2 50
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